O
-
O
e
=
<
-




AEAN
A\
FGAPDY

General Auto Parts

A GAPbr é uma empresa especializada no mercado de
autopecas de reposicao, disponibilizando produtos da mais
alta tecnologia desde 2004.

Em 2010, a GAPbr desenvolveu a linha de pivos de suspensao
e terminais de direcao, visando trazer para o Brasil pecas com

elevado padrao de qualidade aliado a precos competitivos. E
em 2016, iniciamos uma linha de terminais axiais, com a
mesma qualidade dos nossos produtos anteriores.

A busca incessante pela perfeicao & fundamentada pela
escolha criteriosa de parceiros e fornecedores. E a aprovacao
dos produtos é feita com rigor técnico, baseado na exigéncia
de certificacdes de reconhecimento internacional.

Responsabilidade constitui o principal alicerce dos valores da
GAPbr. A postura clara da empresa transmite confiabilidade e
credibilidade em todas as suas acdes. Para nossos clientes,
fornecedores e parceiros, a GAPbr é sinénimo de confianca.

. TERMINAIS
PIVOS TERMINAIS AXIAIS
DE SUSPENSAO DE DIRECAO

ASIAMOTORS 72
AUDI 04 AUDI 36 AUDI 72
CITROEN 04 CITROEN 37 CITROEN 73
FIAT 05 FIAT 38 FIAT T4
FORD 09 FORD 42 FORD 77
GENERALMOTORS 11 GENERAL MOTORS 45 GENERAL MOTORS 80
HONDA 16 HONDA {0) HONDA 83
HYUNDAI 17 HYUNDAI 52 HYUNDAI 85
JEEP 18 JEEP 53 IVECO 86
KIA 18 KIA 54 JEEP 86
MERCEDES-BENZ 19 MERCEDES-BENZ 54 KIA 86
MITSUBISHI 20 MITSUBISHI 55 MERCEDES-BENZ 87
NISSAN pA NISSAN 57 MITSUBISHI 88
PEUGEOT 22 PEUGEOT 57 NISSAN 88
RENAULT 22 RENAULT 59 PEUGEOT 89
TOYOTA 24 TOYOTA 61 RENAULT 90
VOLKSWAGEN 25 VOLKSWAGEN 62 TOYOTA 92
VOLVO 30 VOLVO 66 VOLKSWAGEN 92




A

PIVOS

DE SUSPENSAO




PIVOS DE SUSPENSAO

AUDI

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original )

PV2053

1J0407365A
1J0407365B
. 1J0407365C
A3 01/99 - 12/06 Inferior DH LE 1304673650 14,9
13J0407365D
5Q0407365D

1J0407366A
1J0407366B
. 1J0407366C
A3 01/99 - 12/06 Inferior DH LD 170407366D 14,9
130407366D
5Q407366D

Al 01/10 - 12/18

03 01/10 - 12/19 Diantetro oA 3er

5U0407366A 4.9

<

PV2060

AL 01/10 - 12/18 L 500407365
4 03 01/10 - 12/19 Dianteiro | DH | LE 5U0407365A 14,9

CITROEN
Aplicacao Ano Observacdo Posicdo DHM Lado No Original ﬁkﬂ?
PV6067
Berlingo 01/08 - 12/13
C4 Grand Picasso 01/04 - 12/14
C4 Hatch 01/04 - 12/12
C4 Lounge 01/14 - 12/21 364053

C4 Picasso 01/04 - 12/14 Dianteiro = DH LDE 364073 15,6
C4 Pallas 01/04 - 12/13
C4 VTR 01/04 - 12/10
DS4 01/12 - 12/16

DS5 01/13 - 12/18




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}W'?)o
c3 01/02 - 12/12 Dianteiro DH LDE 364056 18,0

o
eoe ©

Berlingo 01/98 - 12/07 Apos
Xsara 01/99 - ... Chassti Inferior DH LDE 364050 18,0
Xsara Break 01/97 - 12/04 07973

PV7088

. . 364055
‘ Jumper 01/00 - 12/17 Dianteiro DH LDE 1331640080 17,0

PV7089

. . 364054
I Jumper 01/00 - 12/17 Dianteiro DH LDE 1331641080 19,9

Aplicacao Ano Observacéo Posicdo DHM Lado No Original i
*Palio 01/96 - 12/96 476047367490529

Palio Weekend 01/97 - 12/99 *G1 Inferior DHM LDE 13,2
Siena 01/98 - 12/99 46437969
46454599

(L4
g




PIVOS DE SUSPENSAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(lmpr,‘)o
*Palio 01/97 - 12/00 | ¢ et com 4226335
Palio Young 01/01 - 12/02 . 7081887
*Palio Weekend 01/97 - 1217 cforeagen  Inferfor | DHA | LDE agsasrrs | T
*Siena 01/97 - 12/00 46591435
1112
L= ]
oo O
*Doblo 01/02 - 12/17 DHM
Fiorino 12/14 - 12/18 DH
Gran Siena 01/12 - 12/20 . DM
. Exceto
Mobi 01/16 - 12/20 DHM
Palio 07/00 - 12/17 ﬁd*‘;,leondte”{oe Dianteiro | DHM  LDE Bl 13,7
*Palio Weekend 07/00 - 12/17 Novo DHM
Siena 07/00 - 12/16 DHM
Strada 12/03 - 12/19 DHM
**Uno 06/10 - 12/20 DM
147 01/76 - 04/84 DM
Elba 01/87 - 10/92 DHM
Fiorino 01/85 - 12/13 DHM 4358537
Oggi 01/76 - 04/84 Inferior DHM LDE 4402649 13,0
Panorama 01/76 - 04/84 DM 7529148
Prémio 01/86 - 10/92 DHM
Uno 05/84 - 12/12 DHM
7672411
Tempra 01/92 - 12/98 Inferior DH LDE 7711331 14,5
7711332
Bravo 01/11 - 12/17 . . 7084041
‘ Stilo 01/01 - 12/12 Dlanteiro | DH | LDE 46548617 17,0
. . . 7084171
‘ Doblé Adventure 01/02 - 12/17 Dianteiro DH LE 17232710 13,7

44




P APDr

General Auto Parts

Aplicacdo Ano Observagéo Posicéo DHM Lado No Original P(,EL‘)O
. } . . 7084170
Doblé Adventure 01/02 - 12/17 Dianteiro DH LD 517169510 13,7
Exceto . .
Idea 01/06 - 12/17 Adventure Dianteiro DH LDE 7086253 13,7
Palio 01/00 - 12/00 Bandeja
Siena 01/00 - 12/00 Foriada Inferior | DHM | LDE 7081835 13,7
Strada 01/99 - 12/01 J
Linea 01/09 - 12/17 . .
Punto 01/08 - 12/17 Dianteiro DH LDE 7086565 16,0

be
'L'i .E:

e
PV1091

Idea Adventure 01/06 - 12/17
Palio Weekend 01/09 - 12/17 Dianteiro | DH LD 7086251 17,0
Strada Adventure 01/09 - 12/18

PV1092

Idea Adventure 01/06 - 12/17
Palio Weekend 01/09 - 12/17 Dianteiro DH LE 7086252 17,0
Strada Adventure 01/09 - 12/18




PIVOS DE SUSPENSAO

FIAT

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original )

PV7088

. . 364055
‘ Ducato 01/98 - 12/17 Dianteiro DH LDE 1331640080 17,0

PV7089

®

364054

Ducato 01/98 - 12/17 Dianteiro DH LDE 1331641080

PV1115

=
PV1125

| \

-d

=N
=

PV1126

Argo 01/17 - 12/20
‘ Cronos 01/18 - 12/20 DE | LE 7090755 16,0

Toro 01/16 - 12/20 Dianteiro DE LDE 51945321 19,0

(
e

Argo 01/17 - 12/20

Cronos 01/18 - 12/20 DE | Lb 7090754 16,0

)

o

%




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}q,?)o
‘ Royale 01/92 - 12/96 .
Versailles 01/91 - 12/96 Inferior DH LE 3254073651 17,0
‘ Royale 01/92 - 12/96 .
Versailles 01/91 - 12/96 Inferior DH LD 3254073661 17,0
uo 547307365
Escort 01/93 - 12/02 . 547407365
Verona 01/93 - 12/96 Inferior DHM LDE 547467365 17,0
' 89FB3395AB
Belina I 01/75 - 12/77 DM LE
Belina II 01/78 - 12/86 DHM LE 78MU3395A
Corcel I 01/71 - 12/86 *Exceto DM LE 78UM3395A
Corcel II 01/71 - 12/86 ixd Inferior DM LE 81EU3395B 15,8
Del Rey 01/82 - 12/91 DHM LE 7701455905
*Pampa 01/82 - 12/97 DHM LDE 7701460886
Scala 01/87 - 12/91 DH LE
Courier 01/98 - 12/14 96FB3395AB
Fiesta 01/96 - 12/04 . 96FB3395AC
*Flesta 01/02 - 12/07 *Street Inferior DHM LDE 04FB3395A28 17,5
Ka 01/97 - 06/14 96FB3395A2B
Belina I 01/75 - 12/77 DM LE
Belina II 01/78 - 12/86 DHM LE
Corcel I 01/71 - 12/86 *Exceto oM LE ;gmgggﬁ
Corcel II 01/71 - 12/86 axd Superior DM LE 7761455906 15,8
Del Rey 01/82 - 12/91 DHM LE 7701460885
*Pampa 01/82 - 12/97 DHM LDE
Scala 01/87 - 12/91 DH LE

\.nn




PIVOS DE SUSPENSAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}‘,?)o
‘ Royale 01/92 - 12/96 .
Versailles 01/91 - 12/96 Inferior DM LDE 3254073652 17,0
. . 1107068
‘ Focus 01/98 - 06/08 Dianteiro DH LDE 98AG3395AE 17,5
2L543395AA
Eﬁgkggfr gigg i égﬁg Inferior | DH | LDE 50 553395AA 18,0
F57A3395BB
EcoSport 01/03 - 12/13 DH
Flesta 06/02 - 12/14 Dianteiro | DHM LDE 25653B376AA 17,5
Ka 01/08 - 06/14 DH
F-250 10/99 - 12/13
F-350 01/99 - 12/18 4x2 Superior DHM LDE 1;2?;?;2?39 21,2
F-1000 01/92 - 12/98
k
F-250 10/99 - 12/13
F-350 01/99 - 12/18 4x2 Inferior DHM LDE F6TZ3050FB 22,5
F-1000 01/92 - 12/98

»




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}.,,?)o
EcoSport 01/13 - 12/20 *New BE8Z3079CPART
*Filesta 01/12 - 12/19 Fiecta Inferior DH LDE | CN153042ABPART = 17,6

Ka 01/14 - 12/20 CN153142ABPART

. 31212980

Focus 01/09 - 12/13 Inferior DH LDE 3M513395BC 18,0
Transit 01/09 - 12/15 Inferior DH LDE YC153468AF 18,5
Fusion 01/06 - 12/12 Superior DH LDE | 6E5Z3084BA-PART | 12,7
Aplicacdo Ano Observacao Posicdo DHM Lado No Original 5ER§

Astra 01/95 - 12/96 DH 1603167
Calibra 01/93 - 12/97 ) DH 90095280
Monza 01/82 - 12/9 Infertor |,y | LDE 93222812 13,5
Vectra 01/94 - 12/96 DH 94635311




PIVOS DE SUSPENSAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(lmpr,‘)o
6 1603120
Ipanema 01/89 - 12/98 . 52282309
’ ° Kadett 01/89 - 12/98 Infertor | DHM | LDE 90272683 13,4
I a 93222813
Corsa 01/94 - 06/11
. 1603187
gi? g}iisb; gﬂgg i ?g;gg Inferior | DHM | LDE 90216543 15,0
Corsa Wagon 01/96 - 12/02 90295324
Chevette 01/73 - 12/93 7329482
Chevy 500 01/83 - 12/95 Inferior DHM LDE 7334616 14,0
Marajo 01/80 - 12/89 7334619
7329356
Chevette 01/73 - 12/93 7329559
Chevy 500 01/83 - 12/95 Superior DHM | LDE 7334301 12,4
Marajo 01/80 - 12/89 7334620
PSC4013M
Celta 01/00 - 12/10
Corsa 05/98 - 12/02
Corsa Classic 05/98 - 06/10 91063339280926
Corsa Pick-Up 01/98 - 12/03 Inferior DHM LDE 00542574 15,0
Corsa Wagon 05/98 - 12/02 93325022
Prisma 01/07 - 12/10
Tigra 01/97 - 12/00
Caravan 01/75 - 12/93 DHM 9297559
Opala 01/75 - 12/92 Superior DHM LDE 9300177 13,3
Rekord 01/71 - 12/86 DH




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(,EL‘)O
Caravan 01/75 - 12/93 DHM
Opala 01/75 - 12/92 Inferior = DHM | LDE 00109 16,0
Rekord 01/71 - 12/86 DH
Astra 01/98 - 12/11 93222288
Vectra 01/97 - 12/12 Inferior DH LDE 18,0
Zafira 01/01 - 06/12 20497305
r r PSCO4012M
A/C/D- 10 01/64 - 12/92
A/ C/D- 14 01/64 - 12/92 7323877
A/C/D-15 01/64 - 12/92 ; 9757985
*A'/ ¢’/ D - 20 01/64 - 12/92 *4x2 Superior DH LDE 52258111 15,5
Bonanza 01/88 - 12/92 52259125
‘ “ Veraneio 01/68 - 12/92
A/ C/D- 10 01/64 - 12/92
A/ C/D- 14 01/64 - 12/92 7323878
A/C/D-15 01/64 - 12/92 . 9757706
*A'/ ¢’/ D - 20 01/64 - 12/92 *4x2 Inferior DH LDE 52258112 18,9
Bonanza 01/88 - 12/92 52259126
Veraneio 01/68 - 12/92
-
*A/ C/ D - 20 01/93 - 12/96
A/C/D- 40 01/81 - 12/95 .
Bonanza 01/93 - 12/97 *4x2 Superior DH LDE 94630475 19,35
Silverado 01/97 - 12/02
*A/ C/D- 20 01/93 - 12/96
A/C/D- 40 01/81 - 12/95 .
Bonanza 01/93 - 12/97 *4x2 Inferior DH LDE 94630474 24,9
Silverado 01/97 - 12/02




PIVOS DE SUSPENSAO

GENERAL MOTORS

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original )

PV3045

352827
Omega 01/93 - 12/98 . 90223847
Suprema 01/93 - 12/98 Infertor | DH | LD 93212310 18,0
PSC04014M

3!

352826
90223846
Omega 01/93 - 12/98 .
. Inferior = DH | LE 90272194 18,0
Suprema 01/93 - 12/98 93212309
! PSCO4015M
Blazer 01/96 - 12/12 ) 17980735
510 01/96 - 12/12 Supertor | DH | LDE 93292476 13,7

a™®

PV3048

17980955
BE;ﬁfr 81532 i 15515 Inferior | DH | LDE 22146040 16,7
93281740

PV3049

90576327
Corsa Novo 01/02 - 12/12 . .
Montana 01/04 - 12/10 Dianteiro DMH LDE ggg;i;gg 16,0

PV3050

. . . 93302900
* Meriva 01/03 - 12/12 Dianteiro | DH | LDE 93334300 16,0




P APDr

General Auto Parts

GENERAL MOTORS

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original (o)

PV3081

| Agile 01/10 - 12/13 Pino curto = Dianteiro DH LDE 94724298 15,0

PVvV3082

Celta 01/11 - 12/16
Corsa Classic 01/11 - 12/15 Sem ABS Dianteiro DH LDE 94740331 16,0
Prisma 01/11 - 12/12

1

PvV3083

Cobalt 01/11 - 12/17 DHM
onix 01/12 - 12/17 DH
Prisma 01/13 - 12/17 . . DH
Sonic 01/12 - 12/16 Dianteiro DH LDE 95017034 18,2
Spin 01/12 - 12/17 DH
ﬁ} Tracker 01/12 - 12/17 DH

PV3084

‘ Agile 10/13 - 09/14 . . .
Montana 01/11 - 12/20 Pino longo = Dianteiro DH LDE 94745281 16,0

PV3094

Captiva 01/08 - ... Inferior DH LDE 88965333 15,1

PV3096

510 01/12 - 12/16

Trailblazer 01/13 - 12/16 4X2; 4x4 Superior DH LDE 94727114 17,55




PIVOS DE SUSPENSAOQ

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(,lqﬂ)o
‘ Fit 01/03 - 12/08 Inferior DH LDE 51220SELTO1 16,0
‘ Civic 01/01 - 06/06 Inferior DH LDE 51220S5A003 16,0
City 01/09 - 12/13 . .
‘ Fit 01/08 - 12/13 Dianteiro DH LDE 51220TK6A01 17,41
‘ New Civic 10/07 - 12/11 Dianteiro DH LD 51220SNAAG3 17,4
. . . 51220SNAAG2
‘ New Civic 10/07 - 12/11 Dianteiro | DH LE 21230SNAAD3 17,4
fecord RS Ey _ 51276510020
Superior DH LDE 51270SR4013 12,7
CR-V 01/95 - 12/01 51270TAGAO3
Prelude 01/97 - 12/01

é




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original aﬁﬁf
CR-V 01/07 - ... .
HR-V 01/15 - 12/18 Inferior DH LDE 51220STKAO1 17,5
Aplicacao Ano Observacao Posico DHM Lado No Original aﬁﬁf
Tucson 01/05 - 12/17 Inferior DH LDE 517602E000 14,5
HB20 01/12 - 12/20 Dianteiro DH LDE 545300U000 15,1
130 01/07 - 12/12 .
130 CW 01/07 - 12/12 Inferior DH LDE 517602H000 14,8
Galloper 01/97 - 12/99 Inferior =~ DH | LDE HB212100 19,3

MB176308




PIVOS DE SUSPENSAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}wr,‘)o
s MB176309
‘ Galloper 01/97 - 12/99 Superior DH | LDE 5443192000 15,95
H1 01/97 - ...
H100 01/94 - 12/00 s MB5273490
HR 01/04 - 12/20 Superior  DH | LDE 544174300 17.6
Porter 01/96 - ...
Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}‘,[,‘)O
Compass 01/16 - 12/20 . .
\ Renegade 01/15 - 12/20 Dianteiro DE LDE 51945321 19,0
\ [ 5’5
Aplicacao Ano Observacdo Posicdo DHM Lado No Original P&,’:’f’
Sportage 01/04 - Inferior DH LDE 517602E000 14,5

y il




P APDr

General Auto Parts

KIA

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original (o)

PV9100

Carens 01/07 - 12/12
Cerato 01/09 - 12/13 Inferior DH LDE 517602H000 14,8
Magentis 01/06 - 12/10

MERCEDES-BENZ
Aplicacao Ano Observagao Posicao DHM | Lado No Original e
PV9073
Classe A 01/99 - 12/06 Inferior DH LDE 1683330227 13,8

PV9074

9013330727
Sprinter 01/97 - 12/12 4x2 Inferior DH LDE 9013331127 23,4
A9013330127

PV9116

i Sprinter 01/12 - 12/20 Inferior DH LDE 9063330227 21,9




PIVOS DE SUSPENSAO

MITSUBISHI
Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original ﬁ}ﬂf
PV9101
. HB212100
A L2060 01/92 - 12/08 Inferior DH LDE MB176308 19,3
PV9102
L200 01/03 - 12/06 . MB831038
A Pajero 01/98 - 12/11 Inferior DH LD MR296269 19,5
PV9103
L2060 01/03 - 12/06 . MB831037
Pajero 01/98 - 12/11 Inferior | DH | LE MR296270 19,5

A

PV9104

L2060 Triton 01/08 - ... *Classic

*Pajero 01/06 - ... **Dakar .

**Pajero 01/08 - ... /Sport Inferior DH LDE 4013A090 19,4
Pajero Full 01/01 - ... /Nativa

%

PV9105

|

®

L200 01/86 - 07/08
L300 01/80 - 12/94

DH MB176309

DHM LDE 5443144000 15,95

Superior

PV9106

*L200 01/03 - 12/10 *Sport
Pajero 01/92 - 12/00 /Outdoor Superior DH LDE MB860830 16,0
Pajero Sport 01/98 - 12/11 /Savana

%




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(,EL‘)O
L2060 Triton 01/08 - ... *Classic
*Pajero 01/06 - ... **Dakar .
**Pajero 01/08 - ... /sport | dupertor = DH | LDE 4010A015 15,9
Pajero Full 01/e1 - ... /Nativa
. MB5273490
‘ L300 01/95 - 12/00 Superior DH LDE 5441743A00 17,6
Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(},,'.“)o
Kicks 01/16 - 01/20 545001HAOGC
March 01/11 - 01/20 Inferior DH LDE 545017342R-LE 16,0
Versa 01/12 - 01/20 545005235R-LD
‘ Frontier 01/08 - 06/14 Superior DH LDE 54525EB70D 15,05
01/08 - 06/14 Inferior DH LDE 54500EB70A 24,0

R Frontier
Q




PIVOS DE SUSPENSAO

Aplicacdo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}"R)o
307 01/01 - 12/10
308 01/11 - 12/14
408 01/11 - 12/13 . . 364053
3008 01/09 - 01/17 Dianteiro | DH | LDE 364073 15,6
Partner 01/08 - 12/13
RCZ 01/12 - 12/15
Apés
Partner 01/99 - 12/08 Chassi Inferior DH LDE 364050 18,0
07973
i Lo 364055
‘ Boxer 01/98 - 12/17 Dianteiro DH LDE 1331640080 17,0
. . 364054
I Boxer 01/98 12/17 Dianteiro DH LDE 1331641080 19,9
Aplicacao Ano Observacdo Posicdo DHM Lado No Original P(k,r,‘)‘)
Clio 01/94 - 12/99
a Express 01/94 - 12/99
Kangoo 01/98 - 12/03 .
Exceto
“ Megane 01/96 - 12/06 - 7701462182
I R19 01/94 - 12/99 Fﬁ}g 13‘;&. Dianteiro DHM LDE 7701468883 16,0
*Scénic 01/97 - 12/10
Twingo 01/94 - 12/99
Nevada 01/86 - 12/94




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}q,?)o
Clio 01/03 - 12/16 DHM
Kangoo 01/03 - ... DH
Megane 01/96 - 12/06 . . DHM 7700434177
R19 01/88 - 12/97 Furo 12mm Dianteiro DH LDE 7701468411 16,0
Scénic 01/03 - 12/10 DH
Symbol 09/01 - 12/13 DHM
Grand Scénic 01/07 - 12/09
Logan 01/07 - 12/13
Megane 01/06 - 12/12 N 8200615057
Dianteiro DHM LDE 8200457208 18,0
Megane Grand Tour 01/07 - ... 60400960578
Sandero 01/07 - 12/13
Scénic 01/99 - 12/12
Captur 01/18 - ... )
Duster 01/11 - ... Furo 8.5mn | Dianteiro | DH | LDE  sacosioen ban 1659
Oroch 01/16 - ...
3 Master 01/02 - 12/12 Superior DH LDE 7700312851 15,9
Captur 01/18 - ...
Duster 01/11 - ... Furo 10.5mn  Dianteiro  DH | LDE = 01002398R 1 46,9
: Oroch 01/16 - ...
ﬁn:ﬁ'
545001HAOC
Kwid 01/17 - 12/20 Inferior DH LDE 545017342R-LE 16,0

] 545005235R-LD
-




PIVOS DE SUSPENSAO

Aplicacao Ano Observagao Posicao DHM Lado No Original P(}wr,‘)o
Corolla 01/95 - 12/08
Fielder 01/04 - 12/08 Inferior | DH | LDE = 333002970 | 15,0
RAV4 01/00 - 12/05
Hilux Pick-Up 01/05 - 12/18 .
‘ Hilux SW4 01/05 - 12/18 Superior DHM LDE 4331009015 15,0
Hilux Pick-Up 01/05 - 12/18 .
‘ Hilux SW4 01/05 - 12/18 Inferior DHM LDE 4333009510 16,6
‘ Corolla 01/08 - 12/19 Dianteiro DH LDE 4333009220 15,0
Hilux 01/91 - 12/04 .
‘ Hilux SW4 01/91 - 01/95 Inferior DH LDE 4334039245 18,0
Hilux 01/91 - 12/04 .
Hilux SWa 01/91 - 81/95 Superior DH LDE 4336039085 18,0

L




P APDr

General Auto Parts

VOLKSWAGEN
Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original aﬁﬂf
PV0002
Quantun gg;gg : i%;gg Inferior = DH | LE 3254073651 | 17,0

A S

PV0003

! g:ﬁ[c‘;ﬁ';‘ gg;gg : }g;gg Inferior | DH LD 3254073661 17,0

PV0004

547307365
Logus 01/93 - 12/96 . 547407365
Pointer 01/94 - 12/96 Inferior DHM LDE 547467365 17,0
89FB3395AB
Gol 01/95 - 04/97 .
Parati 01/96 - 05/97 G2 Inferior DM LDE 377407365 15,0

\

PV0007

*Gol 01/84 - 12/92
*Parati 01/84 - 12/92 .
*Saveilro 01/82 - 12/92 *G1 Inferior DM LE 3054073651 15,0
Voyage 01/84 - 12/92

PvV0008

*Gol 01/84 - 12/92
*Parati 01/84 - 12/92 .
*Saveiro 01/82 - 12/92 *G1 Inferior DM LD 3054073661 15,0
Voyage 01/84 - 12/92

‘




PIVOS DE SUSPENSAO

VOLKSWAGEN

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original )

PV0010

Gol 12/97 - 12/13
Parati 06/97 - 12/12 | G2, G3, G4 | Inferior DM LDE 377407365C 17,0
Saveiro 11/97 - 06/11

PV0018

Brasilia 01/73 - 12/82 DHM LE

Fusca 01/82 - 12/96 Superior | DM | LDE gﬂgg;gig 13,8
Variant 01/73 - 12/80 DM LDE
Brasilia 01/73 - 12/82 DHM | LE

Fusca 01/82 - 12/96 Inferior DM LDE 13138?;;1% 16,0
Variant 01/73 - 12/80 DM | LDE

Quantum 01/86 - 12/88 *Point

Santana 01/84 - 12/88 A Ser Inferior DH | LDE 823407365E 17,0
*Passat 01/84 - 12/88 .

S

PV0022

‘ Passat 01/74 - 12/89 . DHM ZBA407365
Variant II 01/74 - 12/89 Inferior DM LDE 823407365AC 15,0

PV0027

A\

Gol 01/93 - 12/94
Parati 01/93 - 12/94 .
Saveiro 01/93 - 12/97 Inferior DH LE 3054073655 15,0
Voyage 01/93 - 12/94




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}.,,?)o
Gol 01/93 - 12/94
Parati 01/93 - 12/94 .
Saveiro 01593 _ 12;97 Inferior DH LD 3054073665 15,0
Voyage 01/93 - 12/94
Gol 01/94 - 04/97 .

‘ Pt oiet - olay | G EXSELO mfertor | DH | LE | 3774073654 15,0
G 01/94 - 04/97 .

‘ bl 01;96 : 05;97 €SS | Infertor | DH LD 377407366A | 15,0
Gol 12/97 - 12/13
Parati 01/96 - 12/12 | G2, G3, G4  Inferior DH LD 3774073668 17,0
Saveiro 11/97 - 06/11
Gol 12/97 - 12/13
Parati 01/96 - 12/12 = G2, G3, G4 = Inferior DH LE 3774073658 17,0
Saveiro 11/97 - 06/11
antum 02/88 - 12/03 .

‘ Quantun @2588 : 12;03 Inferior |~ DM | LDE 3254073652 | 17,0




PIVOS DE SUSPENSAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(,lqﬂ)o
Corrado 01/87 - 12/96
01/94 - 12/98
oot OB BAT e e o ST
*Passat Variant 01/88 - 12/97 P nrertor 3574073654 ’
Polo Classic 01/97 - 12/02
Van 01/99 - 12/02
Bora 01/04 - 12/06 PERHESEA
*Golf 01/99 - 12/12 1J0407365¢
Golf Variant 01/14 - ... *G4 Inferior DH LE 170407365D 14,9
Jetta 01/98 - 12/09 1304073650
New Beetle 01/00 - 12/12
5Q0407365D
Bora 01/04 - 12/06 1J0407366A
1J0407366B
*Golf 01/99 - 12/12 1304073¢66C
Golf Variant 01/14 - ... *G4 Inferior DH LD 14,9
1J0407366D
Jetta 01/98 - 12/09
New Beetle 01/00 - 12/12 130407366D
5Q407366D
Fox 01/04 - 12/12 DH LE
Fox 01/03 - 12/07 DM LD
Polo 01/03 - 12/17 DH LE 570407365D
Polo 01/03 - 12/17 Inferior DM LD 6Q0407365A 14,9
Polo GTI 01/06 - ... DH LE 6Q0407365D
Polo Sedan 01/02 - ... DH LE
SpaceFox 01/04 - 12/17 DH LE
Fox 01/04 - 12/12 DH LD
Fox 01/03 - 12/07 DM LE
Polo 01/03 - 12/17 DH LD 5Z0407366D
Polo 01/03 - 12/17 Inferior DM LE 6Q0407366A 14,9
Polo GTI 01/06 - ... DH LD 6Q0407366D
Polo Sedan 01/02 - ... DH LD
SpaceFox 01/04 - 12/17 DH LD
u CrossFox 01/05 - 12/18 Dianteiro | DH LE 570407365C 14,9
o000




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado No Original P(}W'?)o
( CrossFox 01/05 - 12/18 Dianteiro | DH | LD 570407366C 14,9
i Fox 01/09 - 12/20 DH LD
Fox 01/09 - 12/20 DM LE
* Gol 01/08 - 12/20 DH LD
* Gol 01/08 - 12/20 DM LE
* Saveiro 01/69 - 12/20 *G5 Dianteiro | DH | LD 55UU09440°77336661 14,9
* Saveiro 01/09 - 12/20 DM LE
SpaceFox 01/11 - 12/19 DH LD
Up! 01/14 - 12/20 DH LD
Voyage 01/09 - 12/20 DH LD
: Fox 01/09 - 12/20 DH LE
Fox 01/09 - 12/20 DM LD
* Gol 01/08 - 12/20 DH LE
* Gol 01/08 - 12/20 DM LD
* Saveiro 01/09 - 12/20 *G5 Dianteiro | DH | LE SSUU00440077336655A 14,9
* Saveiro 01/09 - 12/20 DM LD
SpaceFox 01/11 - 12/19 DH LE
Up! 01/14 - 12/20 DH LE
Voyage 01/09 - 12/20 DH LE
. 2H0407151A
‘ Amarok 01/10 - 12/20 Inferior DH LDE 2HO407152A 20,7
‘ Amarok 01/10 - 12/20 Superior DH LDE 893302462 15,7

PV2127

4 vi?lﬁs giﬁg o Inferior | DH | LD 5Q00407366E 15,5




PIVOS DE SUSPENSAO

VOLKSWAGEN
Aplicacao Ano Observacao Posicao DHM Lado No Original P(}‘,?)o
PV2128
. Polo 01/18 - .
Virtus 01/18 - ... Inferior DH LE 5Q0407365E 15,5
Aplicacdo Ano Observagao Posicao DHM | Lado No Original Biino
PV4093
30 01/06 - 12/12
*C70 gi;gg : *Conversivel Inferior DH LDE 3;;%%32& 18,0
240 01/04 -

V50




P APDr

General Auto Parts

TABELA DE EQUIVALENCIA

CODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST

PV2053 N1058 JBJ113 JE4833 PVI7365 503119 42039
PV2054 N1059 JBJ377 JE4832 PVI7366 503120 42040
PV2059 N1075 PS4448 JES242 PVI1056 503192 42028
PV2060 N1074 PS4449 JE5241 PVI1057 503193 42027
CITROEN

PV6067 N99127 JBJ701 JE5759-X PVIO121 503112 52016
PV7040 N99081 PS4445 JE5136 PVI1048 503159 52013
PV7070 NT JBJ706 JE5764-X PVIO125 503046 52006
PV7088 N96022 PS1012 JE4803 PVI1044 503077 12003
PV7089 N96021 PS1011 JE5789 PVI1046 503079 12004
PV0O0O0O1 N6020 PS962 JE4169 PVI1038 503059 12006
PV0012 N6026 PS876 JE4618 PVI1039 503108 12007
PV00O13 N6058 PS959 JE6058 PVI1032 503009 12009
PV0020 N6009 PS826 JE3910 PVI1031 503110 12005
PV0029 N623 NT JE3473 PVI1034 503007 12031
PV1035 N6068 JBJ8O7 NT PVIO122 503111 NT

PV1036 N6073 NT JE5345 PVI1049 503173 12025
PV1037 N6074 NT JE5346 PVI1050 503174 12024
PV1038 N6075 NT NT PVI1058 503179 12017
PV1064 NT PS866 JE4634 NT 503109 12010
PV1078 N96019 NT NT PVI1055 503185 12023
PV1091 N96027 PS996 JE5338 PVI1052 503190 12014
PV1092 N96026 PS997 JE5339 PVI1053 503189 12013
PV7088 N96022 PS1012 JE4803 PVI1044 503077 12003
PV7089 N96021 PS1011 JE5789 PVI1046 503079 12004
PV1115 N99250 NT NT NT 503409 12028
PV1125 N96050 NT NT PVIO132 NT NT

PV1126 N96051 NT NT PVIO131 NT NT

. FRO |

PV0002 N188 PS537 JE3315 PVI1017 503028 42009
PV0003 N189 PS536 JE3316 PVI1018 503029 42010
PV0O004 N249 PS667 JE3665 PVI1022 503005 22003
PV0O014 N2019 PS828 JE3810 PVI1020 503004 22001
PV0024 N2027 PS900 JE4307 PVI1021 503078 22009
PV0026 N2018 PS827 JE3815 PVS1020 503003 22002
PV2051 N187 PS631 JE3313 PVI1016 503027 42022
PV4061 N2129 PS4444 JE5128 PVI3396 503011 22025
PV4062 N2122 PS4451 JE5134 PVI8705 503068 22014
PV4063 N2136 PS4440 JE4950 PVI3395 503104 22021
PV4065 N92020 NT JE3631 PVS8560 503036 22017
PV4066 N92018 PS4450 JE4751 PVI3048 503044 22019
PV4080 N99272 NT JES5677 PVI0O213 503383 22005
PV4093 NT JBJ740 NT PVI3397 503374 22011
PV4113 N92044 NT NT PVI3394 503336 NT

PV4122 NT NT JE6396 PVI0206 503362 22006




PIVOS DE SUSPENSAO

TABELA DE EQUIVALENCIA

CODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST
PV000O5 N326 PS459 JE2824 PVI1001 503135 32009
PV0O009 N357 PS626 JE3454 PVI1030 503136 32011
PV0O0O11 N3010 PS872 JE3967 PVI1024 503006 32013
PV00O15 N3004 NT JE3809 PVI1023 503001 32001
PV0016 N3005 NT JE3814 PVS1023 503002 32002
PV0017 N3045 PS4405 JE4467 PVI1026 503125 32015
PV0023 N324 NT JE1270 PVS1033 503137 32049
PV0025 N325 PS274 JE1722 PVI1033 503138 32003
PV0030 N398 PS906 JE4522 PVI1035 503124 32033
PV3039 N318 PS80 JE1770 PVS1028 503047 32022
PV3041 N319 PS167 JE1769 PVI1028 503048 32021
PV3042 N337 NT JE3617 PVS1029 503049 32051
PV3043 N338 PS703 JE3610 PVI1029 503050 32023
PV3045 N375 NT NT PVI3528 NT 32007
PV3046 N376 NT NT PVI3529 NT 32008
PV3047 N3012 PS867 JE4325 PVS1025 503051 32043
PV3048 N3023 PS848 JE4404 PVI1025 503052 32042
PV3049 N3067 PS998 JE4870 PVI1047 503142 32020
PV3050 N3069 NT JE4955 PVI1051 503123 32030
PV3081 N93019 NT JE5912-X PVI1059 503333 32035
PV3082 N93021 PS4447 JE5236 PVIO127 503351 32004
PV3083 N93035 NT JE5683 PVIO311 503255 32006
PV3084 N93042 NT NT PVI1067 503379 32005
PV3094 NT NT JE5686-X PVI1061 503337 32047
PV3096 N93084 NT NT PVS0224 503271 32025
... hONDA________________________________

PV8044 N99297 PS4443 JE5040 PVI2004 503129 72021

PV8069 N99651 PS1018 JE4699 PVI2001 503107 72027

PV8085 N99276 NT JE5743-X PVI0218 503338 72033

PV8097 N99090 JBJ7562 JE5910-X PVI2002 503199 72024

PV8098 N99091 JBJ5763 JE5909-X PVI2003 503198 72023

PV8099 NT NT JE4757 PVS0212 503171 NT

PV8114 N99244 JBJ7569 NT PVI0406 503261 72084

PV9079 NT JBJ7552 JE5905-X PVI1036 503196 72061

PV9086 N99275 JBJ287 JE5697 PVI2107 503264 72063

PV9100 NT JBJ7552 JE5694-X PVI1110 503226 72065

PV9101 NT NT NT PVI9009 503093 72046

PV9105 N99055 NT JE4998 PVS0749 503092 72045

PV9121 N99228 NT JE5908-XR PVS1002 503201 NT
e |

PV1115 N99250 NT NT NT 503409 12028
.

PV9079 NT JBJ7552 JE5905-X PVI1036 503196 72061

PV9100 NT JBJ7552 JE5694-X PVI1110 503226 72065

PV9073 N99104 NT NT PVI0O333 NT 62031

PV9074 N5169 PS980 JE5054 PVIO190 503055 62029

PV9116 N95015 NT JE6307 PVI3007 503259 72088



P APDr

General Auto Parts

TABELA DE EQUIVALENCIA

CODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST

PV9101 NT NT NT PVI9S009 503093 72046
PV9102 N99125 NT JE5755-X PVI9160 503148 72044
PV9103 N99126 NT JE5756-X PVI9i161 503149 72047
PV9104 NT NT NT PVI9162 503204 NT

PV9105 N99055 NT JE4998 PVS0749 503092 72045
PV9106 NT NT JE5754-XR PVS9160 503147 72048
PV9107 NT NT NT PVS9162 503203 NT

PV9121 N99228 NT JE5908-XR PVS1002 503201 NT

S s
PV9087 N99230 JBJ7652 JE5749-X PVI3305 503266 62044
PV9117 N99175 NT NT PVS0222 503334 62047
PV9123 N99174 NT NT PVI0221 503335 62046
e ey

PV6067 N99127 JBJ701 JE5759-X PVIO121 503112 52016
PV7070 NT JBJ706 JE5764-X PVIO125 503046 52006
PV7088 N96022 PS1012 JE4803 PVI1044 503077 12003
PV7089 N96021 PS1011 JE5789 PVI1046 503079 12004
PV5075 N9082 NT Jed642 PVI2182 503010 52031
PV5076 N9189 JBJ761 JE4645 PVI2183 503070 52030
PV5077 N9235 PS4446 JE5185 PVI2184 503172 52035
PV5108 NT NT NT NT 503389 NT

PV5118 N99296 JBJ725 JE5828 PVS0734 503069 52044
PV5124 N99202 NT JE5711-X PVIO605 503315 52045
PV9087 N99230 JBJ7652 JE5749-X PVI3305 503266 62044
PV9068 NT PS1017 JE5922-XR PVI1045 503227 72005
PV9071 N99128 JBJ7538 NT PVS9030 503168 72001
PV9072 N99129 JBJ7539 JE5906-X PVI9490 503169 72002
PV9109 N99194 NT NT PVI9171 503235 72092
PV9110 N99344 NT NT PVI9159 503145 72018

PV9112 N99345 NT NT PVS2849 503146 72019




PIVOS DE SUSPENSAO

TABELA DE EQUIVALENCIA

CODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST
. VOLkswAGen |
PV0002 N188 PS537 Je3315 PVI1017 503028 42009
PV0003 N189 PS536 JE3316 PVI1018 503029 42010
PV0004 N249 PS667 JE3665 PVI1022 503005 22003
PV0006 N1012 PS760 JE3658 PVI1003 503034 42008
PV00O7 N1030 PS831 JE3835 PVI1005 503024 42004
PV0O00O8 N1631 PS832 JE3836 PVI1004 503025 42005
PV00O10 N1020 PS849 JE4301 PVI1010 503057 42014
PV00O18 N111 PS48 JE1286 PVS1013 503139 42001
PV0019 N112 PS35 JE1287 PVI1013 503140 42002
PV0021 N174 PS497 JE2908 PVI1015 503026 42017
PV0022 N135 NT JE1894 PVI1014 503023 42016
PV0027 N1032 PS834 JE3897 PVI1011 503031 42006
PV0028 N1033 PS833 JE3898 PVI1012 503030 42007
PV0O31 N1007 PS759 JE3659 PVI1007 503033 42011
PV0032 N1006 PS758 JE3660 PVI1006 503032 42012
PV0033 N1015 PS850 JE4302 PVI1008 503038 42013
PV0034 N1014 PS851 JE4306 PVI1009 503035 42015
PV2051 N187 PS631 JE3313 PVI1016 503027 42022
PV2052 N197 NT JE3121 PVI1019 503012 42021
PV2053 N1058 JBJ113 JE4833 PVI7365 503119 42039
PV2054 N1059 JBI377 JE4832 PVI7366 503120 42040
PV2055 N1064 PS4441 JE5023 PVI1043 503158 42025
PV2056 N1065 PS4442 JE5022 PVI1042 503157 42026
PV2057 N1069 NT JE5957 PVI1064 503195 42029
PV2058 N1070 NT JE5958 PVI1065 503194 42030
PV2059 N1075 PS4448 JE5242 PVI1056 503192 42028
PV2060 N1074 PS4449 JE5241 PVI1057 503193 42027
PV2119 N97011 NT JE5706-XR PVIO0821 503281 42041
PV2120 N97012 NT JE5746-X PVS0810 503280 42042
PV2127 NT NT NT PVI7368 503206 NT
PV2128 NT NT NT PVI7369 503205 NT

PV4093 NT JBJ740 NT PVI3397 503374 22011




TERMINAIS

DE DIRECAO




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacao Ano Observacido Posigao DHM Lado N° Original Me?&&as

75,4

Rosca

Int./Ext.
811419812

80 01/82 - ©9/86 @ Exportacio  Dianteiro | DH | LDE 811419812 pyaxi,s
811419812B

Pino

10,9

TM2045 93,0

Rosca
Int./Ext.
1J0422811A
Al 01/10 - 12/18 . . LD
_ Dianteiro DH 1J0422811B M14x1,5
A3 01/99 - 12/06 LE 130422811H
Pino
13,3

TM2047 93,0

Rosca
Int./Ext.
1J0422812A
Al 01/10 - 12/18 . . LE
_ Dianteiro DH 1J0422812B M14x1,5
A3 01/99 12/06 LD 130422812H
Pino
13,3

TM2156 95,0

Rosca
Int./Ext.
A3 01/06 - 12/15
Q3 01/13 - 12/19 Dianteiro DH LE 20QB423811 M16x1,5
S3 01/10 - 12/15
Pino
13,5
95,0
Rosca
Int./Ext.
A3 01/06 - 12/15
Q3 01/13 - 12/19 Dianteiro DH LD 2QB423812 M16x1,5
S3 01/10 - 12/15
Pino
13,5

TM2057 156,0

Rosca
Int./Ext.
A4 01/94 - 12/04
A6 01/94 - 12/04 Dianteiro DH LDE 4B0419811B M14x1,5
A8 01/94 - 12/02
Pino
17,4




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬂas
112,0
AX 01/91 - 12/95 DHM LE
*C4 Hatch 01/09 - 12/12 DH LE R cay
*C4 Pallas 01/04 - 12/12 At DH LE —
*C4 VTR 01/04 - 12/09 ch e, Diantetr DHM LE 381742
Xantia 01/93 - 12/02 103351501 anteiro | gy LE M14x1,5
Xantia Break 01/93 - 12/02 DHM LD
XM 01/91 - 12/62 DHM LE o
XM Break 01/91 - 12/94 DHM LD no
12,1
112,0
AX 01/91 - 12/95 DHM LD 1
*C4 Hatch 01/09 - 12/12 DH LD )
*C4 Pallas 01/04 - 12/12 LS DH LD —
*C4 VTR 01/04 - 12/09 ch e Dianted DHM LD 381741
Xantia 01/93 - 12/02 10335150‘ tantetro ' pym | LD M14x1,5
Xantia Break 01/93 - 12/02 DHM LE
XM 01/91 - 12/02 DHM LD )
XM Break 01/91 - 12/94 DHM | LE P
12,1
91,0
Berlingo 01/98 - 12/07 381710 mosEe,
*C4 Hatch 01/09 - 12/12 *Ap6s 381718 —
*C4 Pallas 01/04 - 12/12 A . . 381750
*C4 VIR 01/04 - 12/09 C1h0a351511 Dianteiro DHM LDE 95493208 M14x1,5
XSara 01/97 - 12/04 30ES5703G
XSara Picasso 01/99 - 12/12 9471000965 pino
12,1
TM7065 172.0
Rosca
Int./Ext.
c3 01/02 - 12/13 Dianteiro DH LE 381755 M14x1,5
Pino
12,0
TM7066 o
Rosca
Int./Ext.
M14x1,5
c3 01/02 - 12/13 Dianteiro | DH LD 381756 x
Pino
12,0
TM7105 192,5
Rosca
Int./Ext.
bos giﬁg : gﬁg pianteiro | D p 1608025280 wiaxt s
Pino

12,2




TERMINAIS DE DIREgAO

CITROEN
Aplicagdo Ano Observacio Posicio DHM | Lado N° Original | Medidas
bos giﬁg . }55}2 Dianteiro = D LE 1608025180 | p1aut,s
Pino
12,2

k -

01/00 - 12/17

Rosca
Int./Ext.
4018E0

Dianteiro DH LDE 77362278 M16x1,5

Pino
16,7
Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬁas
Duna 01/88 - 12/93 DH nossa
Elba 01/86 - 12/91 DM —
*Fiorino 12/85 - 12/91 . . . DH 7543028
Prémio 12/85 - 12/91 *Linha Uno @ Dianteiro DM LDE 7584628 M12x1,5
Spazio 01/88 - 12/93 DM
Uno 12/85 - 12/91 DH .
Pino
12,1
TMO0002 oo
Duna 01/93 - 12/03 DM Rosca
. Elba 01/92 - 12/96 DHM SR
*Fiorino 01/92 - 12/13 | *Linha Uno DHM
Prémio 01/92 - 12/96 |  **Mille | Dianteiro  DHM | LDE 7690960 M14x1,5
Uno 01/92 - 12/12 Economy DHM
**Uno 01/09 - 12/13 DHM
Tempra 01/92 - 12/99 DH Pino
12,0
TMO0003 s
Duna 11/92 - 12/03 . e
Elba 10/92 - 12/96 Exceto BaELn
* Florino 10/92 - 12/13 Tnfkﬁ}"g &l
Premio 10/92 - 12/93 *:3%{%¥i Dianteiro DHM LDE 7524715 M18x1,5
Uno 10/92 - 12/12 Economy
** Uno 01/09 - 12/13 i
Yy

14,5




P APDr

General Auto Parts

Aplicacao Ano Observagado Posigao DHM Lado N° Original Megﬁgas
TMO00O07 5.0
*Doblé 01/02 - 12/17
Fiorino 12/14 - 12/18 —:;————
Grand Siena 01/12 - 12/18 Rosca.
Mobi 01/16 - 12/18 ;gg?%g | Int./Ext. |
“hatto 01/96 - 12/47 1 *Exceto | pionieico | DHM LD 7091306
Palio Young 01/01 - 12/02 | Adventure Lanteiro R M14x1,5
*Palio Weekend 01/97 - 12/17 se7acaea L]
Siena 01/97 - 12/17 ]
Strada 01/98 - 12/18 Pino
Uno 06/10 - 12/18 ]
12,1
*Dobld 01/02 - 12/17
Fiorino 12/14 - 12/18 _
Grand Siena 01/12 - 12/18 IggiEcxat.
Mobi 01/16 - 12/18 4545660 _
*Palio 01/96 - 12/17 *Exceto . . 7087719
Palio Young 01/01 - 12/02 Adventure = Dtantetro . DHM LE 7091305 M14x1,5
*Palio Weekend 01/97 - 12/17 46456189
Siena 01/97 - 12/17 ]
Strada 01/98 - 12/18 Pino
Uno 06/10 - 12/18 S
12,1

TM1032 oo

mese.
2{3{3 gi%i : gﬁ; Dianteiro = DH | LDE 9949218 M14x1,5
Pino
11,7

L EE] o

\
\
!
)\

Rosca
Int./Ext.
Coupé 01/95 - 12/97 ]
*Tempra 01/90 - 12/96 *SW Dianteiro = DHM LD e mizx,s
Tipo 01/93 - 12/97
Pino
12,0

Rosca

Int./Ext.

Coupé 01/95 - 12/97 —

3 5 9950671

*Tempra 01/90 - 12/96 *SW Dianteiro DHM LE M12x1.5
Tipo 01/93 - 12/97 60809495 x1,
Pino
12,0

TM1071 o

messa.

Iﬁﬁgig gﬂgg i gﬁ; Dianteiro | DH LE 7086780 M14x1,5
Pino
11,8




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacao Ano Observacido Posigao DHM Lado N° Original Me?&&as
Rosca
Int./Ext.
Linea 01/09 - 12/17 . .
Punto 01/08 - 12/17 Dianteiro DH LD 7086781 M14x1,5
Pino
11,8
Rosca
Int./Ext.
Doblé Adventure 01/10 - 12/17 Dianteiro DH LD 7084156 M14x2,0
Pino
12,1
Rosca
Int./Ext.
Doblé Adventure 01/10 - 12/17 Dianteiro DH LE 7084157 M14x2,0
Pino
12,1
Rosca
Int./Ext.
Idea 01/06 - 12/17 |
Idea Adventure 01/06 - 12/17 . .
Palio Weekend 01/09 _ 12/17 Dianteiro DH LD 51756635 M14x1,5
Strada Adventure 01/09 - 12/18
Pino
12,1
Jes
nt. Xt.
Idea 01/06 - 12/17 |
Idea Adventure 01/06 - 12/17 . .
Palio Weekend 01/09 - 12/17 Dianteiro DH LE 51756636 M14x1,5
Strada Adventure 01/09 - 12/18
Pino
12,1
Fiorino 01/14 - 12/20 ) 1537&?.
*Palio 01/10 - 12/17 *Caixa —_—
Siena 01/10 - 12/18 SMI . .
Strada @1/10 - 12/19 /KOYO Dianteiro DH LE 7088490 M14x2,0
*Strada Adventure 01/10 - 12/18 /ITEKT
Uno 01/10 - 12/20
Pino
12,0




P APDr

General Auto Parts

Aplicacao Ano Observagado Posigao DHM Lado N° Original Megﬁgas
Fiorino 01/14 - 12/20 1537é2
*Palio 01/10 - 12/17 *Caixa |
Siena 01/10 - 12/18 SMI . .
Strada 01;10 - 12;19 /KOYO Dianteiro DH LD 7088491 M14x2,0
*Strada Adventure 01/10 - 12/18 /ITEKT
Uno 01/10 - 12/20 -
Pino
12,0
TM1IM 5 s
Rosca
Duna 10/90 - 09/92 Int./Ext
Elba 01/86 - 12/91 |
*Fiorino 10/90 - 09/92 | *Linha Uno  Dianteiro | DHM | LDE 7693816 M16x1,5
Prémio 10/90 - 09/92
Uno 10/90 - 09/92
Pino
14,5
TM1152 1530
Rosca
Int./Ext.
Argo 01/18 - 12/20 . .
Cronos 01/18 - 12/20 Dianteiro DE LD 7090811 M15x1,5
Pino
12,2
TM1153 .0
Rosca
Int./Ext.
Argo 01/18 - 12/20 . .
Cronos 01/18 _ 12/20 Dianteiro DE LE 7090814 M15x1,5
Pino
12,2
I VAER 0.0
Rosca
Int./Ext.
. . 4018E0Q
Ducato 01/98 - 12/17 Dianteiro DH LDE 77362278 Mi6x1,5
Pino
16,7
TM9144 135,0
Rosca
Pick Up Int./Ext.
ic —
B Cabine Dupla . . 7090639
Toro 01/17 - 12/20 Exceto Dianteiro DE LD 77366699 M14x1,5
Diesel
Pino
11,6




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&&as
TM9145 135.0
Rosca
Int./Ext.
Pick Up E——
R Cabine Dupla : : 7090637
Toro 01/17 - 12/20 Exceto Dianteiro DE LE 77366698 M14x1,5
Diesel
Pino
11,6
Aplicacao Ano Observacéo Posicdo DHM Lado N° Original Me?&ﬁas
TMO0004 91,0
*Belina I 01/71 - 12/91 DM e
*Belina II 01/78 - 12/91 DM EE——
Corcel I 01/71 - 12/86 . . DM BE1E3289B
Corcel II 01/71 - 12/86 *Scala Dlanteiro ' py | LDE 81EU3289B  M14x1,5
Del Rey 01/82 - 12/91 DH
Pampa 01/82 - 12/97 DHM bino
11,6
TMO0005 s
Rosca
Int./Ext.
*Escort 01/83 - 12/96 DM 542419811 .
*Orion 09/83 - 12/92 | *Exportacdo | Dianteiro = DH LDE 84AB3289AA M1/2"x
Verona 01/89 - 12/92 DHM 86AU3289AA 20,0
Pino
11,7
TMO0010 20
Rosca
Int./Ext.
Royale 01/91 - 12/96 . .
Versailles 01/91 _ 12/96 Dianteiro DM LDE 3054198113 M14x1,5
Pino
10,9
TMOOT s
Rosca
Int./Ext.
811419812
Royale 01/91 - 12/96 Dianteiro = DHM | LDE 811419812A wyax1.s
Versailles 01/91 - 12/96 8114198128 ’
Pino
10,9




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬂas
TMOO013 75,0
Rosca
Int./Ext.
\E,:f_g;; gi;gg ] g;gé Dianteiro | DHM | LE 547419811  p1ax2,0
Pino
13,2
TMOO014 o
Rosca
Int./Ext.
52%;; giﬁg ) 15;8@ Dianteiro | DHM | LD 547419812 wiax2,e
Pino
13,2
TM4050 75,0
Rosca
Int./Ext.
1074305
Focus 01/98 - 06/08 Dianteiro DH LD 98AG3289AA M14x2,0
98AX3270AA
Pino
12,6
TM4051 75,0
Rosca
Int./Ext.
1020174
Courier 01/98 - 12/14 . . 96FB3289AD
Flesta 01/96 - 12/04 Dianteiro | DHA LD 96FU3289AA  M14x2,0
96FX3289AA
Pino
11,6
TM4052 75.0
Rosca
Int./Ext.
1020175
Courier 01/98 - 12/14 . . 96FB3290AC
Fiesta 01/96 - 12/04 Dianteiro = DHM LE O6FU3290AA | M14x2,0
96FX3290AA
Pino
11,6
TM4053 93,0
Rosca
256C3289CA a5
*EcoSport 01/03 - 12/13 LD 2S6C3290BA
Fiesta 01/02 - 12/14 *4x2; 4x4 | Dianteiro DH LE 2S6C3290CA m14x1,5
Ka 01/08 - 06/14 LE 7S553289AA
AS653290AA
Pino
11,6




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Megﬁgas
93,0
Rosca
256C3289BA Int./Ext.
*EcoSport 01/03 - 12/13 LE 256C3289CA
Fiesta 01/02 - 12/14 *4x2; 4x4 Dianteiro DH LD 256C3290CA M14x1,5
Ka 01/08 - 06/14 LD 7S553290AA
AS653289AA
Pino
11,6
67,5
Rosca
1034417 Int./Ext.
Courier 01/94 - 12/96 97KB3289AA .
Fiesta 01/94 - 12/95 Dianteiro | DHM | LDE 97KB3289BA | M1/2x
Ka 01/97 - 12/07 97kB3289cA | 200
97KD3289AA
Pino
11,6
75,0
Rosca
Int./Ext.
1074306
Focus 01/98 - 06/08 Dianteiro DH LE 98AG3289AA M14x2,0
98AX3270BA
Pino
12,6
107,0
Rosca
Int./Ext.
. . 274500
Focus 01/08 - 12/13 Dianteiro DH LE 4M513290AD M16x1,5
Pino
12,4
107,0
Rosca
Int./Ext.
. . 274501
Focus 01/08 - 12/13 Dianteiro DH LD 4M513289AD | M16x1,5
Pino
12,4
94,0
Rosca
Int./Ext.
EcoSport 12/13 - 12/20
Filesta 12/12 - 12/19 Dianteiro = DE | LD o H1ax1,s
Ka 12/14 - 12/20
Pino

12,9




P APDr

General Auto Parts

FORD

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

94,0

Rosca
Int./Ext.
EcoSport 12/13 - 12/20

Fiesta 12/12 - 12/19 Dianteiro DE LE
Ka 12/14 - 12/20

BE8Z3A131A
8V513290AA | M14x1,5

Pino

12,9

TM4146

=
N
>
z

92,0
Rosca
Int./Ext.
Transit 01/09 - ... DH | LDE 6C113289AB | misx1,s

Pino

16,6

TM4147

145,0

Rosca
Int./Ext.

Fusion 01/06 - 12/12 Dianteiro DHE LE 6E5Z3A130B M14x1,5
Pino

12,8

TM4148

145,0

Rosca
Int./Ext.

Fusion 01/06 - 12/12 Dianteiro DHE LD 6E5Z3A130A M14x1,5
Pino

12,8

GENERAL MOTORS

Aplicagao Ano Observagao Posigao DHM Lado N° Original
0006 66.0

Rosca
Int./Ext.

Medidas
(mm)

Ipanema 01/89 - 12/98
Kadett 01/89 - 12/98 Dianteiro DHM LE
Monza 01/82 - 12/96

90135947
94638747 M16x1,5

Pino

13,0




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬁas
TMO0O018 102,0
Rosca
Int./Ext.
Caravan 01/88 - 12/92 . s
oOpala 01/88 - 12/92 Dianteiro DHM LE 52252687 M14x1,5
Pino
13,8
TMOO019 102,0
-
Rosca
Int./Ext.
Caravan 01/88 - 12/92 X .
Opala 01/88 - 12/92 Dianteiro DHM LD 52252688 M14x1,5
Pino
13,8
TM0020 : 102,0
Rosca
Int./Ext.
Chevette 01/73 - 12/93 ;ggg;g
Chevy §90 01/83 - 12/95 Dianteiro DHM LDE 7332414 M14x1,5
Marajoé 01/80 - 12/89 7333414
Pino
12,3
TMO0021 102,0
Rosca
Int./Ext.
Caravan 01/80 - 12/87 . . 7324540
Opala 01/67 - 12/87 Dianteiro | DHM | LD 7324881 M14x1,5
Pino
12,5
TM0022 102,0
Rosca
Int./Ext.
Caravan 01/80 - 12/87 . s 7324541
opala 01/67 - 12/87 Dianteiro | DHM | LE 7324889 M14x1,5
Pino
12,5
TMO0024 66,0
Ro5E3
Astra 01/95 - 12/96 DH | LDE —
Ipanema 01/89 - 12/98 Dianteiro DHM LD 90135948
Kadett 01/89 - 12/98 DHM LD 94638748 M16x1,5
Monza 01/82 - 12/96 DHM LD
Pino
13,0




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?$gas
TMO0025 77,5
Celta 01/00 - 12/16 DHM e
Corsa 01/94 - 12/02 DM —
Corsa Classic 01/96 - 12/14 Caixa de . R DM 81249007
Corsa Pick-Up 01/95 - 12/03 | Diregao zF Dlantetro .,y LDE 93229707 | M14x2,0
Corsa Wagon 01/96 - 12/02 DM
Prisma 01/07 - 12/12 DHM .
Pino
10,5
TM0027 iy
Rosca
Int./Ext.
Vectra 01/97 - 12/05 Dianteiro DH LDE 90496408 M14x1,5
Pino
13,2
TMO0O028 135,0
Rosca
Int./Ext.
Astra 01/99 - 12/11
Vectra 01/06 - 12/12 Dianteiro DH LDE gg%ggg?g M14x1,5
Zafira 01/01 - 06/12
Pino
13,3
TM3035 s
*Celta 01/00 - 12/16 o
*Corsa 01/94 - 12/62 M)
*Corsa Classic 01/94 - 12/14 *Caixa de
*Corsa Pick-Up 01/95 - 12/03 Direcio DHB Dianteiro DHM LDE 93296756 M14x1,5
*Corsa Wagon 01/94 - 12/02 ¢
*Prisma 01/07 - 12/12
Tigra 01/97 - 12/00 Pino
10,5
TM3036 iy
*Celta 01/00 - 12/16 DHM Rosca
*Corsa 01/99 - 12/02 DHM 324066 5T
*Corsa Classic 01/99 - 12/14 *Caixa de DHM 1543080
*Corsa Pick-Up 01/95 - 12/03 Direcs Dianteiro | DHM LDE M12x1,5
- irecdo DHB 1543200 XL,
Corsa Wagon 01/99 - 12/02 DH 26011925
*Prisma 01/07 - 12/12 DHM
Tigra 01/97 - 12/00 DHM Pino
10,5
TM3037 170,0
Rosca
A/C/D-10 01/79 - 12/87 meree.
A/C/D- 14 01/79 - 12/87 ]
A/ C/D-15 01/79 - 12/87 **E*x4txezrno Dianteiro | DH LDE 7324547 Mliélg
*A / C/ D - 20 01/79 - 12/87 x18,
**\/eraneio 01/64 - 12/87
Pino
12,8




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacao Ano Observacido Posigao DHM Lado N° Original Me?$335
TM3038 170,0
Rosca
A/C/D-10 01/79 - 12/87 .
A/C/D-14 01/79 - 12/87 *ax2 3817953 "
A/C/D-15 01/79 - 12/87 |, Yarno | Diantetro | DH LDE 7317471 M%BQ
*A [/ C D - 20 01/79 - 12/87 9297514 x18,
**\/eraneio 01/64 - 12/84 I
Pino
12,8
TM3039 06
Rosca
A/ C/D- 10 01/79 - 12/87 Int./Ext
A/C/D- 14 01/79 - 12/87 *4x2 3826596 .
A/C/D-15 01/79 - 12/87 |, V< o | Diantetro | DH LDE 7317470 MSéSO
*\ [/ C/D- 20 01/79 - 12/87 9297515 x18,
**\leraneio 01/64 - 12/84
Pino
12,8
TM3040 220,0
o
*A / C /D - 20 01/88 - 06/92 | e
**A [ C /D - 40 01/81 - 12/95 *4x2 . . 3986724 M11/16"
Bonanza 01/88 - 06/92 **Interno Diantetiro DH LDE 94648487 x18,0
**S{lverado 01/97 - 12/02
Pino
16,7
TM3041 1600
sl
*A / C/D- 20 01/88 - 06/92 —
*%A [/ C /D - 40 01/93 - 12/97 *4x2 . . M11/16"
Bonanza 01/88 - 06/92 | **Externo | Diantetro DH LDE 52252914 x18,0
**S{lverado 01/97 - 12/02
Pino
16,9
TM3042 0 s
Rosca
Int./Ext.
Corsa 01/02 - 12/12 . .
Montana 01/04 - 12/05 Dianteiro DHM LDE 93388621 M14x1,5
Pino
10,5
TM3043 106,0
Rosca
Int./Ext.
Meriva 01/03 - 12/12 . . DH
Montana 01/04 - 12/10 Dianteiro DHM LDE 93398900 M14x1,5
Pino
10,5




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?$gas
TM3075 125.0
Rosca
Int./Ext.
Blazer 01/96 - 12/12 4x2; 4x4 . . M11/16"
510 01/95 - 12/11 Interno Dianteiro DH LDE 26033088 18,0
'ﬁ. Pino
"1_\_\_.
13,2
o5
n nt. xt.
= Blazer 01/96 - 12/12 4x2; 4x4
z - H s : M11/16"
510 01/95 - 12/11 Externo Dianteiro DH LDE 26033089 X180
Pino
12,2
TM 3083 05
Rosca
Int./Ext.
Agile 01/09 - 12/14 . . DH
Montana 01/11 - 12/19 Dianteiro DHM LDE 94754802 M14x1,5
Pino
10,5
TM3099 o
Rosca
Cobalt 01/11 - 12/16 DHM Int./Ext.
Oonix 01/12 - 12/16 DHM
Prisma 01/13 - 12/16 Dianteiro DHM LDE 95218393 M14x1,5
Sonic 01/12 - 12/14 DH
Spin 01/12 - 12/16 DH
Pino
13,6
Rosca
Int./Ext.
Cruze 01/11 - 12/16 Dianteiro = DH | LDE 13286686 | xS
Pino
13,2
TM3101 75,0
Rosca
Int./Ext.
S10 01/13 - 12/18 . . . 52100208
Trailblazer 01/13 - 12/16 ax2; axa Dianteiro DH LDE 94772912 M14x1,5
Pino
16,2




TERMINAIS DE DIREgAO

GENERAL MOTORS

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original

TM3102 93,5

Rosca
Int./Ext.
Agile 01/09 - 12/14 . . M14x1,5
Montana 01/11 - 12/17 Dianteiro DH LDE 94754802
Pino

10,5

TM3154 135,0

Rosca
Int./Ext.
Cobalt
Onix 01/17 - Dianteiro | DE LD 52112626
Prisma te M14x1,5
Spin
Pino
13,6

TM3155 135,0

Medidas
(mm)

Rosca
Int./Ext.
Cobalt
Onix . .
Prisma 01/17 - ... Dianteiro DE LE 52112625 M14x1,5
Spin
Pino
13,6
Aplicagao Ano Observacgao Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬂas

TM8068 o0

hOTER.

2;:}? gi;g; : 1%;32 Dianteiro DH LDE 53541S5A003 M14x1,5
Pino
12,8

TM8069 178,5

Rosca
Int./Ext.

‘ . ) . . 53560SELTO1 M12
Fit 01/03 - 12/08 Dianteiro DH LE 53560SAA003 x1,25

Pino

12,7




P APDr

General Auto Parts

HONDA

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

TM8070

178,5

Rosca
Int./Ext.

Fit 01/03 - 12/08 Dianteiro | DH LD 53540SELTO1 X'lﬂgs
53540SAA003 ’

Pino

12,7

TM8084

202,0
Rosca
Int./Ext.
Civic 06/07 - 12/11 Dianteiro | DH LD 53540SNAAGL | m1ax1,s

Pino

13,9

TM8085

202,0

Rosca
Int./Ext.

Civic 06/07 - 12/11 Dianteiro DH LE 53560SNAAO1 M14x1,5
Pino

13,9

TM8097

180,0

Rosca
Int./Ext.

City 01/09 - 12/17

Fit @1/09 - 12/18 Dianteiro DH LD 53540TF0003 M14x1,5

Pino

12,7

TM8098

180,0

Rosca
Int./Ext.

city gi;gg : gﬁ; Dianteiro = DH | LE | 59560TFO003  miax1s

Pino

12,7

TM8136

106,0

Rosca
Int./Ext.

CR-V 01/07 - 12/14 Dianteiro DHE LDE 53540SWAAQ2 M14x1,5
Pino

13,5

a'874%"1\




TERMINAIS DE DIREgAO

HYUNDAI

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

169,5

Rosca
Int./Ext.

Tucson 01/05 - 12/17 Dianteiro | DH LD 568202E900 | u1ex1,s

Pino

13,4

169,5

Rosca
Int./Ext.

Tucson 01/05 - 12/17 Dianteiro | DH LE 568202E000 | w1gx1,5

Pino

13,4

94,0

Rosca
Int./Ext.

HB20 01/12 - 12/20 Dianteiro | DH LD 5682015050 | u14x1,5

Pino

13,4

94,0

Rosca
Int./Ext.

HB20 01/12 - 12/20 Dianteiro | DH LE 5682015000 | u14x1,s

Pino

13,4

230,0

Rosca
Int./Ext.

130 01/07 - 12/15

130 CW 01/07 - 12/12 Dianteiro DH LD 568202H090 M14x1,5

Pino

13,45

TM9117

230,0

Rosca
Int./Ext.

130 01/07 - 12/15

130 CW 01/07 _ 12/12 Dianteiro DH LE 568202H000 M14x1,5

Pino

Z
-
‘-
=
—
~

13,45




P APDr

General Auto Parts

HYUNDAI

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original

TM9124 1.0

Medidas
(mm)

Rosca
Int./Ext.

HB568110
Galloper 01/97 - 12/99 . .
Terracan 01/01 - 12/06 Interno Dianteiro DH LDE MB241206 M16x1,5

MB315776

Pino

13,7

TM9125 5.0

Rosca

Int./Ext.
Galloper 01/97 - 12/99 . . HB568120 M16x1,5
Terracan 01/01 - 12/06 Externo Dianteiro | DH | LDE MB241171

Pino

13,7

TM9137 o

.

Rosca

Int./Ext.

H100 01/04 - 12/12 . .

HR @15@4 R 12;18 Dianteiro DH LDE 5682047500 M16x1,5

Pino

13,6

Aplicacdo Ano Observagao Posicao DHM Lado N° Original Me?&ﬁas

TM9144 1350

Rosca
Int./Ext.
Mini SUV
Compass 01/17 - 12/20 . . 7090639
Renegade 01/15 - 12/20 Exceto Dianteiro | DE | LD 77366699 M14x1,5
Diesel
Pino
11,6

TM9145 1350

Rosca
Int./Ext.
Mini SUV
Compass 01/17 - 12/20 . . 7090637
Renegade 01/15 - 12/20 Exceto Dianteiro DE LE 77366698 M14x1,5
Diesel
Pino
11,6




TERMINAIS DE DIREgAO

KIA

Aplicacéo

Ano Observacéo

Posigao

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

Sportage

01/04 - 12/12

Dianteiro

DH

LD

568202E900

169,5

Rosca
Int./Ext.

M16x1,5

Pino

13,4

Sportage

01/04 - 12/12

Dianteiro

DH

LE

568202E000

169,5

Rosca
Int./Ext.

M16x1,5

Pino

13,4

TM9116

Cerato

01/07 - 12/12

Dianteiro

DH

LD

568202H090

230,0

Rosca
Int./Ext.

M14x1,5

Pino

13,45

TM9117

Cerato

Z
-
—
"~

01/07 - 12/12

Dianteiro

LE

568202H000

230,0

Rosca
Int./Ext.

M14x1,5

Pino

13,45

MERCEDES BENS

Aplicacao

Ano Observacao

Posigao

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

TM9118

Classe A

01/99 - 12/05

Dianteiro

DH

LE

1683301135

205,5

Rosca
Int./Ext.

M12x1,5

Pino

14,7




P APDr

General Auto Parts

MERCEDES BENS

Aplicacao

Ano Observacao

Posigao

DHM | Lado N° original | Medidas

TM9119

Classe A

01/99 - 12/05

Dianteiro

205,5
Rosca
Int./Ext.
DH LD 1683301235 M12x1,5
Pino

14,7

TM9120

Sprinter

01/97 - 12/12

Dianteiro

80,0

Rosca
Int./Ext.

42534911

DH  LDE ' opiage0148  MI6x1.5

Pino

18,1

TM9138

alaVl

Sprinter

01/12 - 12/19

Dianteiro

90,6

Rosca
Int./Ext.

DH LDE 9064600048 M16x1,5

Pino

17,0

MITSUBISHI

Aplicacao

Ano Observacgao

Posigao

DHM Lado N° Original Me?$335

TM9121

-

L2060
Pajero

01/03 - 12/10
01/92 - 12/00 Interno

Dianteiro

173,0

Rosca
Int./Ext.

DH LDE MB831044 M16x1,5

Pino

13,6

TM9122

.

L2006 Triton
Pajero Full

01/08 - 12/19
01/01 - 12/07

Dianteiro

183,0

Rosca
Int./Ext.

DH LD MR508136 M16x1,5
Pino

13,6




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬁas
TM9123 183,0
Rosca
Int./Ext.
L2060 Triton 01/08 - 12/19 . .
Pajero Full 01/01 - 12/07 Dianteiro DH LE MR508135 M16x1,5
Pino
13,6
TM9124 191.0
Rosca
Int./Ext.
MB241206
L200 01/92 - 12/01 . .
; ; Longo Dianteiro DH LDE MB315776 M16x1,5
Pajero 01/98 - 12/11 HB568110
Pino
13,7
Rosca
Int./Ext.
. . HB568120
L2060 01/92 - 12/01 Curto Dianteiro DH LDE MB241171 M16x1,5
Pino
13,7
Rosca
Int./Ext.
L2006 01/03 - 12/10
Pajero 01/92 - 12/00 Externo Dianteiro DH LDE MB831043 M16x1,5
Pajero Sport 01/98 - 12/11
Pino
13,6
Rosca
Int./Ext.
ASX 01/10 - ...
Lancer 01/08 - ... *4x2; 4x4 Dianteiro | DHE LDE 4422A018 M14x1,5
*Qutlander 01/06 -
Pino
13,4




P APDr

General Auto Parts

NISSAN

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬁas

180,0

Rosca
Int./Ext.
March 01/11 - 12/18 o D86401HKOA i
Versa 01/11 - 12/18 Diantetro | DH | LD D85401HKOA x1,25

Pino

11,6

TM9128

~
-
—
C

180,0

Rosca
Int./Ext.

D85201HKOA M12x

March 01/11 - 12/18 o
D86201HKOA ’

Versa 01/11 - 12/18 Dianteiro DH LE

Pino

11,6

TM9139

183,0

Rosca
Int./Ext.

Frontier 01/08 - ... Dianteiro DH LD D8640EB70A M14x1,5
Pino

14,8

TM9149

183,0

Rosca
Int./Ext.

Frontier 01/08 - ... Dianteiro DH LE D8520EB70A M14x1,5
Pino

14,8

PEUGEOT

Aplicacao Ano Observacao Posigao DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

TM6062

112,0

Rosca
106 01/92 - 12/01 | Int./Ext. |
206 01/01 - 12/12 *Até
207 01/08 - 12/14 Chassi Dianteiro DH LE 381742 M14x1,5
*307 01/01 - 12/11 10310
Hoggar 01/10 - 12/15
Pino

12,1




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&&as
TM6063 12,0
Rosca
106 01/92 - 12/01 It /Bt |
206 01/01 - 12/12 *Até
207 01/08 - 12/14 Chassi Dianteiro DH LD 381741 M14x1,5
*307 01/01 - 12/11 10310
Hoggar 01/10 - 12/15
Pino
12,1
TM6064 s
205 01/83 - 12/98 381710 Reeen)
306 01/95 - 12/05 *ADG 381718 ]
*307 01/01 - 12/11 Chasst Dianteiro = DHM | LDE 381750
504 01/93 - 12/99 10335151‘ 95493208 M1dx1,5
505 01/81 - 12/02 30ES5703G
Partner 01/99 - 12/20 9471000965 .
Pino
12,1
TM7105 192,5
Rosca
Int./Ext.
208 01/13 - 12/18 Dianteiro DH LD 1608025280 M14x1,5
Pino
12,2
TM7106 ors
Rosca
Int./Ext.
208 01/13 - 12/18 Dianteiro DH LE 1608025180 M14x1,5
Pino
12,2
Rosca
Int./Ext.
. s 4018E0
Boxer 01/98 - 12/17 Dianteiro DH LDE 77362278 M16x1,5
Pino
16,7




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬂas
TM5058 90,0
Clio 01/00 - 12/16 DHM moSE3.
Kangoo 01/00 - 12/15 DHM 1
Megane 01/96 - 12/06 . . DHM
o s 01501 ) 12;07 Dianteiro = gh.  LE 7701047415 wigea s
Symbol 09/01 - 12/13 DHM
Twingo 01/96 - 12/05 DH .
Pino
12,0
TM5059 v0.0
Clio 01/00 - 12/16 DHM OSSa.
Kangoo 01/00 - 12/15 DHM —
Megane 01/96 - 12/06 . . DHM
Scanic 01/01 - 12/07 Dianteiro DHM LD 7701047416 M14x1,5
Symbol 09/01 - 12/13 DHM
Twingo 01/96 - 12/05 DH :
Pino
12,0
TM5060 213,0
Rosca
Int./Ext.
Logan 01/07 - 12/20 . . 485202867R
Sandero 01/07 - 12/20 Dianteiro | DH | LE 6001550442  M14x1,5
Pino
11,8
TM5061 213,0
Rosca
Int./Ext.
Logan 01/07 - 12/20 . . 485200410R
Sandero 01/07 - 12/20 Dianteiro | DH LD 6001550443  M14x1,5
Pino
11,8
TM5129 2190
Rosca
Int./Ext.
Captur 01/18 - 12/20
Duster 01/11 - 12/20 Diantetiro DH LE 8201108339 M14x1,5
Oroch 01/16 - 12/20
Pino
11,9
TM5130 219,0
Rosca
Int./Ext.
Captur 01/18 - 12/20
Duster 01/11 - 12/20 Dianteiro DH LD 8201108332 M14x1,5
oroch 01/16 - 12/20

Pino

11,9




TERMINAIS DE DIREgAO

RENAULT
Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original

TM5131 15,0

Medidas
(nm)

Rosca
Int./Ext.

Grand Scénic 01/07 - 12/09 Mo s
Megane 01/06 - 12/19 . . x1,
Megane Grand Tour 01/07 - 12/19 Dianteiro DH LD 7701474796

Scénic 01/07 - 12/19 -
Pino

11,8

TM5132 1080

Rosca

Int./Ext.
Grand Scénic 01/07 - 12/09 vt s
Megane 01/06 - 12/19 DH LE 7701474795 x1,

Megane Grand Tour 01/07 - 12/19 Dianteiro

Scénic 01/07 - 12/19 -
Pino

11,8

TM5140 224,0

Rosca
Int./Ext.

M16x1,5
Master 01/02 - 12/12 Dianteiro DH LD 7701470364

Pino

TM5141 224,0

Rosca
Int./Ext.

M16x1,5
Master 01/02 - 12/12 Dianteiro DH LE 7701470363

Pino

16,6

TM5151 oo

Rosca
Int./Ext.

kwid 01/18 - ... DE | LDE 485206512R 2

Pino

12,5

AT




P APDr

General Auto Parts

TOYOTA

Aplicacéo

Ano

Observacéo

Posigao

DHM Lado N° Original Megﬁgas

Hilux Pick-Up
Hilux SW4

01/05 - 12/15
01/05 - 12/15

Dianteiro

83,5

Rosca
Int./Ext.

DH LDE 4504609310

M15x1,5
Pino

15,3

TM9067

Corolla
RAV4

01/92 - 12/02
01/99 - 12/00

Dianteiro

77,5
Ro

sca
Int./Ext.

DH LDE 4504619175

M14x1,5
Pino

12,5

TM9077

Corolla
Fielder

01/02 - 12/08
01/04 - 12/08

Dianteiro

163,5

Rosca
Int./Ext.

DH LD 4504602070

M15x1,5
Pino

12,6

TM9078

Corolla
Fielder

01/02 - 12/08
01/04 - 12/08

Dianteiro

163,5

Rosca
Int./Ext.

DH LE 4504702030

M15x1,5

Pino

12,6

TM9094

Corolla

01/08 - 12/19

Dianteiro

175,0

Rosca
Int./Ext.

DH LDE 4504609640

M15x1,5
Pino

12,5

TM9133

<
AS
AN
VA
—
“

*Hilux Pick-Up
Hilux SW4

01/91 - 12/05
01/91 - 12/95

*4x2; 4x4

Dianteiro

97,1

Rosca
Int./Ext.

DH  Externo 4504629115

M17x1,5

Pino

14,7




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Megﬁgas
TMOOOS 67,5
Rosca
Int./Ext.
542419811 |
Apolo 01/89 - 12/92 Dianteiro | DHM | LDE 84AB3289AA M%ZO
86AU3289AA X8,
Pino
11,7
TM0009 oo
Rosca
Brasilia 01/73 - 12/82 DHM Int. /Ext.
Fusca 01/73 - 12/96 DM 1024158121
Kombi 01/75 - 12/13 Dianteiro = DM LDE 311415812C | wiax1,s
Transporter 01/69 - 12/79 DHM 1314158127A
Variant 01/73 - 12/80 DM
Pino
12,6
TMO0O010 102,0
*Gol 01/95 - 12/13 foscay
*Parati 01/95 - 12/12 —
Quantum 01/85 - 12/03 | . .
Santana 01/81 - 12/06 G2, G3, G4 | Dianteiro DM LDE 3054198113 M14x1,5
*Saveiro 01/95 - 06/11
Voyage 01/81 - 12/95 .
Pino
10,9
TMOO11 e
Rosca
Int./Ext.
811419812
Quantum 01/86 - 12/03 . .
i Dianteiro | DHM | LDE 8114198128 | yiax1 5
Santana 01/86 - 12/03 8114198128
Pino
10,9
TMO0O13 oo
Rosca
Int./Ext.
Logus 01/93 - 12/96 . .
Pointer 01/94 - 12/96 Dianteiro DHM LE 547419811 M14x2,0
Pino
13,2
TMO0O014 75,0
Rosca
Int./Ext.
Logus 01/93 - 12/96 . .
Pointer 01/94 - 12/96 Dianteiro DHM LD 547419812 M14x2,0
Pino
13,2




P APDr

General Auto Parts

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Me?&ﬂas
TMOO15 61,0
Rosca
*Fox 01/82 - 12/94 DHM | Int./Ext. |
**Gol 01/84 - 06/11 @ *Exportacao DHM
**Parati 01/84 - 06/11 **G1, G2, Dianteiro DHM LDE 3074198121 M14x1,5
**Saveiro 01/84 - 06/11 G3, G4 DH
Voyage 01/84 - 12/94 DH
Pino
10,9
TMOO16 90,0
113415811 | RO5S3.
Brasilia 01/73 - 12/82 ) DHM 131415811
*Veiculo . . 311415811
Fusca 01/66 - 12/90 - Dianteiro DM LDE M14x1.5
Kombi 01/64 - 12/74 Aleméo DM 1134158112 x1,
t 1314155811
2114158111 .
Pino
10,9
TMO0023 90,0
Rosca
Int./Ext.
Brasilia 01/73 - 12/82 DHM
Fusca 01/73 - 12/96 Dianteiro = DM LD B teoln  Mlax1,s
Variant 01/73 - 12/80 DM
Pino
12,6
TMO0026 125,0
Rosca
Int./Ext.
113415813 | |
Fusca 01/66 - 12/72 Dianteiro DM LE 1134158131 M14x1,5
113415813D
Pino
10,6
TM0029 s
Rosca
113415812 T
Brasilia 01/73 - 12/82 *eicul 131415812
Fusca 01/65 - 12/72 Afé;g(f Dianteiro | DM | LDE 311415812 | p14x1,s
Komb1i 01/67 - 12/74 1134158122
311415811B
Pino
10,9
TM0030 s
Rosca
Brasilia 01/73 - 12/82 DHM | IntJext.
Fusca 01/73 - 12/96 *Kombi DM 1024158111
Kombi 01/75 - 12/13 COnOk Dianteiro = DM | LDE 311415811C | p1axa,s
*Transporter 01/69 - 12/79 DHM 131415811ZA
Variant 01/73 - 12/80 DM
Pino
12,6




TERMINAIS DE DIREgAO

Aplicacéo Ano Observacéo Posigao DHM Lado N° Original Megﬁgas
Rosca
Int./Ext.
Brasilia 01/73 - 12/82 DHM 1024158131
Fusca 01/73 - 12/96 Dianteiro DM LE 131415813D M14x1,5
Variant 01/73 - 12/80 DM 131415813E
Pino
12,6
TM2044 oo
Rosca
Golf 01/94 - 12/98 | Int.JExt.
Passat 01/91 - 12/93
Passat Variant 01/91 - 12/93 Dianteiro = DH | LD oo Miaxa,s
Polo Classic 01/96 - 12/00
Van 01/98 - 12/00
Pino
12,7
TM2045 93,0
Bora 01/04 - 12/11 DH Rosca
Fox 01/03 - 12/20 DM o 33
*Gol 01/08 - 12/20 *G5 DM 1J0422811A
**Golf 01/99 - 12/12 exch Dianteiro = DH LE 130422811 m14x1,5
New Beetle 01/00 - 12/12 DH 1J0422811H
Polo 01/03 - 12/17 DM _
Voyage 01/09 - 12/20 DM Pino
13,3
TM2046 oo
Rosca
Golf 01/94 - 12/98 | Int.JExt.
Passat 01/91 - 12/93
Passat Variant 01/91 - 12/93 Dianteiro DH LE ézéiiggii M14x1,5
Polo Classic 01/96 - 12/00
Van 01/98 - 12/00
Pino
12,7
TM2047 0.0
Bora 01/04 - 12/11 DH e
Fox 01/03 - 12/20 DM Int./Ext.
*Gol 01/08 - 12/20 *G5 DM 1J0422812A
**Golf 01/99 - 12/12 v Dianteiro = DH LD 1304228128 | w14x1,s
New Beetle 01/00 - 12/12 DH 1J0422812H
Polo 01/03 - 12/17 DM —
Voyage 01/09 - 12/20 DM Pino
13,3
TM2048 v
CrossFox 01/05 - 12/17 DH T
Fox 01/03 - 12/20 DHE )
* Gol 01/08 - 12/20 —
Polo oo | 117 L oo Swen
* Saveiro 01/09 - 12/20 Lanteiro - pyy 15?0423812A M14x1,5
Space Fox 01/04 - 12/17 DH
Up! 01/14 - 12/20 DE .
* \Voyage 01/09 - 12/20 DHE Plne
13,3




P APDr

General Auto Parts

Aplicacao Ano Observagao Posicao DHM Lado N° Original Me?&ﬂas
93,0
CrossFox 01/05 - 12/17 DH |
Fox 01/03 - 12/20 DHE moSE3.
* Gol 01/08 - 12/20 DHE —
Polo 01/03 - 12/17 . N DHE >U0422812
* Saveiro 01/09 - 12/20 G5 Dianteiro DHM LE 6Q0423812 M14x1,5
Space Fox 01/04 - 12/17 DH 156423812A
Up! 01/14 - 12/20 DE .
* Voyage 01/09 - 12/20 DHE Ploe
13,3
156,0
Rosca
Int./Ext.
Passat 01/96 - 12/05 Dianteiro | DH LDE 4B0419811B | p14x1,s
Pino
17,4
92,1
Rosca
Int./Ext.
Kombi 01/75 - 12/13 C/lclapr'zetr Dianteiro | DM Central 2114157122  jigei.s
Pino
12,7
90,0
Rosca
Int./Ext.
Amarok 01/10 - ... DHE LD 72LH0044222288117SB M16x1 S
. x1,
Touareg 01/04 - ... LE 95534713120
Pino
16,6
90,0
Rosca
Int./Ext.
Amarok 01/10 - ... DHE LE 72LH00442222881187B
- M16x1,5
Touareg 01/04 - ... LD 95534713220
Pino
16,6
95,0
Eos 01/08 - 12/12 I
Fusca 01/13 - 12/17 Rosca
Golf 01/14 - 12/20 | Int./Ext.
Jetta 01/07 - 12/18
Passat 01/05 - 12/19 Dianteiro DE LE 2QB423811 M16x1,5
Polo 01/17 - 12/20
T-Cross 01/19 - 12/20 I
Tiguan 01/09 - 12/19 Pino
Virtus 01/18 - 12/20 N

13,5




TERMINAIS DE DIREgAO

VOLKSWAGEN
Aplicacao Ano Observacao Posicao DHM Lado N° Original Meﬂ&gas
TM2157 95,0
01/08 - 12/12
01/13 - 12/17 Rosca
Int./Ext.

Eos
Fusca
Golf
Jetta
Passat
Polo
T-Cross
Tiguan
Virtus

01/14 - 12/20
01/07 - 12/18
01/05 - 12/19
01/17 - 12/20
01/19 - 12/20

Dianteiro DE LD 2QB423812 M16x1,5

01/09 - 12/19 Pino
01/18 - 12/20
13,5
VOoLvo
Aplicacao Ano Observacao Posicado DHM Lado N° Original Me?#?as
TM4112 107,0
Rosca

C30
S40
V50

01/06 - 12/12
01/03 - 12/19
01/03 - 12/19

Int./Ext.

274500

Dianteiro DH LE 4M513290AD M16x1,5

Pino

12,4

TM4113

30
S40
V50

01/06 - 12/12
01/03 - 12/19
01/03 - 12/19

107,0

Rosca
Int./Ext.

274501

Dianteiro DH LD 4M513289AD M16x1,5

Pino

12,4




P APDr

General Auto Parts

TABELA DE EQUIVALENCIA

CODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST

TMOO11 N186 TS3612R PD3208 TDI1030 335032 41009
TM2045 N97000 JTE349 PD4869 TDI1422 335001 41039
TM2047 N97001 JTE350 PD4868 TDI1421 335002 41040
TM2156 N97029 NT PD6301 TDI1161 335288 NT
TM2157 N97028 NT PD6300 TDI1160 335289 NT
TM2057 NT NT NT TDI4198 NT 41041
. CmoN_______________________

TM6062 N99079 TS4351 PD4681 TDI1630 335111 51007
TM6063 N99080 TS4350 PD4680 TDI1631 335112 51008
TM6064 N9092 JTE161 PD4918 TDIO130 335076 51005
TM7065 N99207 TS4475 PD5099 TDIO551 335268 51013
TM7066 N99206 TS4474 PD5098 TDIO552 335269 51014
TM7105 N99208 NT NT TDI0Y902 335463 51058
TM7106 N99209 NT NT TDIO903 335462 51059
TM7135 N96016 JTE1034 PD5366 TDI1085 335172 11038
TMOOO1 N6011 NT PD3866 TDI1070 335013 11002
TMOOO2 N6012 TE2103 PD3826 TDI1002 335018 NT
TMOOO3 N6014 TS3749 PD3830 TDI1001 335085 11001
TMOOO7 N6016 TS3704 PD4142 TDI1003/1113 335073/335378 11009/11014
TMOOO8 N6017 TS3703 PD4143 TDI1004/1114 335072/335377 11008/11013
TM1032 N96015 JTE761 PD4945 TDI0122 335303 11019
TM1033 NT NT PD4476 TDI1072 335110 11012
TM1034 NT NT PD4477 TDI1073 335109 11011
TM1071 N96017 154267 PD5223 TDI1109 335301 11023
TM1072 N96018 TS4266 PD5224 TDI1108 335302 11024
TM1088 N96034 TS4126 PD5028 TDI1102 335306 11027
TM1089 N96035 TS4127 PD5029 TDI1103 335307 11026
TM1090 N96024 TS4150 PD5162 TDI1104 335300 11018
TM1091 N96023 154149 PD5161 TDI1105 335299 11017
TM1109 N96037 NT PD5363 TDIO149 335434 NT
TM1110 N96038 NT PD5362 TDIO150 335433 NT
TM1111 N6013 NT PD4134 TDI1062 335084 11025
TM1152 N96054 NT NT TDIO151 335678 NT
TM1153 N96053 NT NT TDIO152 335677 NT
TM7135 N96016 JTE1034 PD5366 TDI1085 335172 11038
TM9144 N99248 NT PD6368 TDI2400 335554 11041

TM9145 N99249 NT PD6367 TDI2401 335555 11042




TERMINAIS DE DIRE;AO

TABELA DE EQUIVALENCIA

CODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST
I . —
TMOO04 N2020 NT PD3864 TDI1005 335008 21001
TMOOOS N235 NT PD2902 TDI1015 335016 21004
TMOO10 N1027 TS3756 PD3899 TDI1022 335168 41005
TMOO11 N186 TS3612R PD3208 TDI1030 335032 41009
TMOO13 N2007 TE1885L PD3499 TDI1031 335031 21007
TMOO14 N2008 TE1870R PD3500 TDI1032 335030 21008
TM4050 N2125 TS4472 PD5036 TDI1898 335052 21025
TM4051 N2025 NT PD4324 TDI1034 335039 21018
TM4052 N2026 NT PD4323 TDI1035 335038 21017
TM4053 N92017 TS4464 PD4926 TDI1081 335019 21019
TM4054 N92016 TS4465 PD4925 TDI1082 335020 21020
TM4055 N2017 TS3954 PD4420 TDI1033 335040 21009
TM4056 N2126 TS4473 PD5037 TDI1899 335053 21026
TM4112 N92028 NT PD5884-X TDI3289 335487 21028
TM4113 N92029 NT NT TDI3290 335486 21027
TM4114 N92024 NT PD5678-X TDI1162 335418 21035
TM4115 N92023 NT PD5679-X TDI1163 335417 21036
TM4146 NT NT PD6405 TDI1642 335374 21054
TM4147 N92089 NT NT TDI1897 335362 21038
TM4148 N92088 NT NT TDI1896 335363 21037
TMOOO6 N330 TE1497L PD2887 TDI1011 335207 31009
TMOO18 N365 NT PD3051 TDI1053 335211 31062
TMOO19 N364 NT PD3052 TDI1054 335210 31061
TMO020 N3003 NT PD3816 TDI1044 335017 31001
TMOO21 N317 NT PDO753 TDI1008 335213 31059
TMEO22 N316 NT PDO754 TDI1009 335212 31060
TMOO24 N331 TE1488R PD2888 TDI1012 335208 31010
TMOO25 N3008 TS3995 PD3950 TDI1045 335024 31013
TMOO27 N3032 NT PD4521 TDI1048 335075 31031
TMOO28 N93017 NT PD4524 TDI1059 335095 31033
TM3035 N3072 TS4121 PD4494 TDI1083 335074 31015
TM3036 N3022 153994 PD3694 TDI1006 335025 31012
TM3037 N302 NT PD1067 TDI1047 335056 31057
TM3038 N304 NT PD1100/0289 TDI1049 335059 31071
TM3039 N305 TS3117L PD1099/0288 TDI1050 335058 31055
TM3040 N336 TS3251L PD3647 TDI1051 335060 31070
TM3041 N356 TS3252R PD3646 TDI1052 335061 31069
TM3042 N93012 NT PD4860 TDI1084 335064 31020
TM3043 N93013 TS4471 PD4940 TDI1101 335065 31025
TM3075 N3018 TS4037 PD4309 TDI1057 335063 31044
TM3076 NT TS4036 PD4317 TDI1058 335062 31043
TM3083 N93018 NT PD4860 TDI1091 335416 31035
TM3099 N93024 JTE876 PD5684 TDI1130 335420 31050
TM3100 N93038 NT PD5693-X TDI1131 335425 31051
TM3101 N93046 NT PD6304 TDI1132 335479 31054
TM3102 N93026 NT NT TDI0342 335416 31035
TM3154 N93078 NT PD5952 TDIO302 335667 31072

TM3155 N93079 NT PD5951 TDIO303 335668 31073




P APDr

General Auto Parts

TABELA DE EQUIVALENCIA

CODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST

TM8068 NT JTE7514 PD4702 TDI2001 335182 71026

TM8069 N99101 JTE7582 PD5043 TDI1095 335232 71021

TM80O70 N99102 JTE7581 PD5042 TDI1094 335233 71022

TM8084 N99096 JTE7624 PD5891-XR TDI1092 335333 71024

TM8085 N99097 JTE7625 PD5892-XR TDI1093 335334 71023

TM8097 N99120 JTE7738 PD5744-X TDI1115 335376 71034

TM8098 N99119 JTE7739 PD5745-X TDI1116 335375 71033

TM8136 N99197 JTE7635 NT TDI1153 335379 71099

TM9073 N99106 JTE7601 PD5685-X TDI1096 335330 71062

TM9074 N99105 JTE7600 PD5686-X TDI1097 335329 71061

TM9103 N99162 JTE1837 PD5698 TDI2116 335426 71063

TM9104 N99161 JTE1838 PD5699 TDI2117 335427 71064

TM9116 N99108 NT PD5696-X TDI1110 335286 71069

TM9117 N99107 NT PD5695-X TDI1111 335285 71070

TM9124 N99054 NT PD4980-X TDI5422 335167 71052

TM9125 N99053 NT PD4994-X TDI6422 335161 71050

TM9137 N99172 JTE1839 PD5705-XR TDI5310 335310 71077
N

TM9144 N99248 NT PD6368 TDI2400 335554 11041

TM9145 N99249 NT PD6367 TDI2401 335555 11042
S

TM9073 N99106 JTE7601 PD5685-X TDI1096 335330 71062

TM9074 N99105 JTE7600 PD5686-X TDI1097 335329 71061

TM9116 N99108 NT PD5696-X TDI1110 335286 71069

TM9117 N99107 NT PD5695-X TDI1111 335285 71070

TM9118 NT NT NT TDIO350 335241 61032

TM9119 NT NT NT TDIO355 335240 61031

TM9120 N5218 TS4349 PD5051 TDI1007 335071 61002

TM9138 N95011 NT NT TDI3004 335454 61001
e s

TM9121 NT NT NT TDI50201 335196 71045

TM9122 NT NT NT TDI50202 335345 71054

TM9123 NT NT NT TDI50203 335344 71053

TM9124 N99054 NT PD4980-X TDI5422 335167 71052

TM9125 N99053 NT PD4994-X TDI6422 335161 71050

TM9126 NT NT NT TDI50200 335197 71046

TM9150 N99222 JTE7731 PD6303 TDI1155 335408 71114
e sy~

TM9127 N99234 NT PD5750-X TDI1137 335506 61059

TM9128 N99235 NT PD5751-X TDI1138 335505 61060

TM9139 NT JTE2221 PD6324 TDI3307 335312 61053

TM9149 NT JTE1932 PD6325 TDI3308 335311 61054
e peugeor

TM6062 N99079 TS4351 PD4681 TDI1630 335111 51007

TM6063 N99086 TS4350 PD4680 TDI1631 335112 51008

TM6064 N9092 JTE161 PD4918 TDIO130 335076 51005

TM7105 N99208 NT NT TDIO902 335463 51058

TM7106 N99209 NT NT TDIO903 335462 51059

TM7135 N96016 JTE1034 PD5366 TDI1085 335172 11038




TERMINAIS DE DIREQAO

TABELA DE EQUIVALENCIA

cODIGO GAP NAKATA TRW DRIVEWAY PERFECT VIEMAR FIRST
TM5058 N99059 TS4353 PD4673 TDIO134 335090 51031
TM5059 N99058 TS4354 PD4672 TDIO133 335091 51032
TM5060 N99084 TE4245 PD5709-X TDIO127 335323 51043
TM5061 N99085 TE4244 PD5710-X TDIO126 335324 51044
TM5129 N99201 NT NT TDI1157 335424 51065
TM5130 N99200 NT NT TDI1156 335423 51064
TM5131 NT NT PD5894-X TDIO112 335322 51054
TM5132 NT NT PD5893-X TDIO113 335321 51055
TM5140 N99218 JTE1032 NT TDIO735 335272 51056
TM5141 N99219 JTE1033 NT TDIO734 335273 51057
TM5151 N99492 NT PD6302 TDIO653 335675 51070
TM9017 N99225 JTE7579 PD5889-XR TDI1078 335198 71004
TM9067 NT TS4360 PD4715 TDI2832 335122 71003
TM9077 N99220 JTE1840 NT TDI1076 335331 71006
TM9078 N99221 JTE1841 NT TDI1077 335332 71005
TM9094 N99195 JTE7698 NT TDI1112 335347 71007
TM9133 NT JTE469 PD5918-XR TDI6732 335258 71118

e oy

TMOOOS5 N235 NT PD2902 TDI1015 335016 21004
TMOOO9 N128 TS3867 PD0872 TDI1020 335204 41052
TMOO10 N1027 TS3756 PD3899 TDI1022 335168 41005
TMOO11 N186 TS3612R PD3208 TDI1030 335032 41009
TMOO13 N2007 TE1885L PD3499 TDI1031 335031 21007
TMO014 N2008 TE1870R PD3500 TDI1032 335030 21008
TMOO15 N183 TS3900 PD3695 TDI1014 335033 41006
TMOO16 N120 TE2133 PD3989 TDI1019 335199 41057
TMOO23 N130 TS2766R PD0O878 TDI1026 335206 41058
TMOO26 N124 TE530L PD0609 NT 335201 41051
TMOO29 N122 TE2134 PD3990 TDI1018 335200 41054
TMOO30 N127 TS3866 PD0O879 TDI1021 335203 41053
TMOO31 N129 NT PD0O871 TDI1075 335205 41055
TM2044 N195 NT PD3288 TDI1420 335089 41022
TM2045 N97000 JTE349 PD4869 TDI1422 335001 41039
TM2046 N196 NT PD3286 TDI1419 335088 41021
TM2047 N97001 JTE350 PD4868 TDI1421 335002 41040
TM2048 N97000 TS4302 PD4949/5360 TDI1088 335001 41011
TM2049 N97001 TS4301 PD4948/5361 TDI1089 335002 41012
TM2057 NT NT NT TDI4198 NT 41041
TM2134 N143 NT PD1661 TDI1027 335224 41068
TM2142 NT NT PD5708-X TDI1128 335349 41059
TM2143 NT NT PD5707-X TDI1127 335348 41060
TM2156 N97029 NT PD6301 TDI1161 335288 NT
TM2157 N97028 NT PD6300 TDI1160 335289 NT

TM4112 N92028 NT PD5884-X TDI3289 335487 21028
TM4113 N92029 NT NT TDI3290 335486 21027




TERMINAIS




TERMINAIS AXIAIS

ASIA MIOTORS

Aplicacao Ano Observacéo DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

183,0

Rosca
Dianteira
Int./Ext.
\ Toptc 01/93 - 12/99 DH LDE S08332115 M14x1,5
" _Rosca |
Traseira
Int./Ext.

M17x1,0

Aplicagao Ano Observagao DHM Lado N° Original

AX2097 1o

Medidas
(mm)

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.
Ap6s Chassi 1J0422807A
A3 01/98 - 12/06 SLW050422 DH LDE 1304228078 M14x1,5
1J0422807F
Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX2300 o0

Rosca
Dianteira

Int./Ext.
A3 01/06 - 12/13
Q3 01/11 - 12/19
*S3 01/06 - 12/12
**S3 01/08 - 12/12

*Quattro
**Sportback DE LDE 1K0423810A M16x1,5
Quattro
Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX2363 300,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Cremalheira
M14X1,5

LT

Al 01/10 - 12/19 DH LDE 6R0423810 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

CITROEN

Aplicacao

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX1062

Evasion

01/94 - 12/02

DH

LDE

3812A4
9947713

309,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX6196

C4 Hatch
C4 Pallas
C4 VTR

01/09 - ...
01/04 - 12/12
01/04 - 12/09

Até chassi 10310

DH

LDE

3812E0

324,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

a

01/02 - 12/13

DE

LDE

3812E1

237,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M12x1,0

Jumper

01/94 - ...

DH

LDE

4018A4
9945836

320,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M16x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX7119

Berlingo
XSara
XSara Break
XSara Picasso
ZX

01/98 - 12/07
01/97 - 12/99
01/97 - 12/04
01/99 - 12/12
01/91 - 12/98

DHM

LDE

3812C0
3812C0
96048214

339,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M12x1,0

ARLRAVAVAVA

C4 Hatch
C4 Pallas
C4 VTR

01/09 - ...
01/04 - 12/12
01/04 - 12/09

Apdés Chassi 10311

LDE

3812E5

342,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




TERMINAIS AXIAIS

Aplicacao Ano Observagao DHM Lado N° Original Me?&ﬂas
AX1002 197,0
147 01/84 - 12/88 D)
Elba 01/86 - 12/91 Int. /Ext
Fiorino 01/84 - 12/91
0ggi 01/84 - 12/88 DM LDE 5960321 M12x1,5
Panorama 01/84 - 12/88
Prémio 01/85 - 12/91 Rosca
Uno 01/84 - 12/91 Tﬂﬁﬁ%}[a
M14x1,5
Rosca
Dianteira
Elba 01/91 - 12/9%6 DM Int./Ext.
Fiorino 01/91 - 12/13 *Mille DM 7076231
H Prémio 01/91 - 12/96 s*pille Economy = OM | LDE 46591435 M14x1,5
* Uno 01/92 - 12/08 DM 46592759
** Uno 01/09 - 12/13 DM Roeea
Traseira
Int./Ext.
M14x1,5
AX1013 .y
.Rosca
Dianteira
Int./Ext.
*Tempra 01/94 - 12/97 9941625
\ e 01/93 . 12/97 oW DH | LDE 9944452 Mi2x1,5
Rosca
Traseira
Int./Ext.
M14x1,5
AX1022 0.6
Idea 01/05 - 01/16 _Rosca
Idea Adventure 01/06 - ... D}g{?}gltfa
Palio 01/01 - ... 7081851
Palio Weekend 01/01 - ... *Cabine dupla
h— Ciena 01/01 - 12/12 1.8 Locker DH LDE ggﬁgg M14x1,5
Strada 01/99 - ... -
*Strada Adventure 01/09 - ... psed
Tempra 01/92 - 12/99 restre
M14x1,5
Rosca
Dianteira
Int./Ext.
Palio 01/96 - 12/00
Palio Weekend 01/97 - 12/00 7079388
h Palio Young 01/01 - 12/02 DM | LDE 7500101 Ml4x1,5
Siena 01/98 - 12/00
Rosca
Traseira
Int./Ext.
M14x1,5
AX1037 026
Rosca
Dianteira
Elba 01/91 - 12/96 Int. [Ext.
Fiorino 01/91 - 12/13 M3
L Mille 2170302
h = Prémio 01/91 - 12/96 — DH LDE M14x1,5
*Uno 01/91 - 12/08 Mille Economy 7077206
**Uno 01/09 - 12/13 e
Traseira

Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

FIAT

Aplicacéao Ano Observacéo DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

AX1042

282,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Palio 01/96 - 12/00
Palio Weekend 01/97 - 12/00 DH LDE 7079382
Palio Young 01/01 - 12/02 7500102
Siena 01/98 - 12/00

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

309,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Brava 01/99 - 12/04
Coupé 01/93 - 12/00
*Marea 01/98 - 12/08
*Marea Weekend 01/98 - 12/08

3812A4

*1.8; 2.0; 2.4 DH LDE 9947713

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX1096

270,0

_Rosca
Diantesra
Palio 01/01 - ...
Palio Weekend 01/01 - ...
Siena 01/01 - 12/12
Strada 01/99 - ...

DM LDE 7081842 M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

295,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Doblé o1/01 - ... DH LDE 7083606 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

315,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Bravo 01/11 - ... DE

stilo 01/01 - 12/10 DH LDE 9949217 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

296,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Doblé Adventure 01/03 - ... 1.8 DH LDE 7084967 M14x2,0

Rosca

Traseira
Int./Ext.

> > >
= = =
N N —h
3 ¢ B

M14x1,5




TERMINAIS AXIAIS

FIAT

Aplicagao

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX1320

Linea
Punto

01/08 - 12/16
01/07 - 12/17

DH

LDE

7086783

274,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

*Fiorino
Grand Siena
Mobi
*Palio
*Uno

01/14 - ...
01/12 - ...
01/17 - ...
01/11 - ...
01/10 - ...

*Novo

DHM

LDE

7087767
7089939
7087718

257,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX1502

Palio
*Punto
Siena
Strada

**Strada Adventure

01/10 - ...
01/10 - 12/17
01/10 - ...
01/10 - ...
01/10 - ...

*T JET
**Cabine dupla
1.8 locker

DH

LDE

7088523

266,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX5014

Tempra

01/92 - 12/94

DH

LDE

7701471144

240,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX7077

Ducato

01/94 - 12/17

DH

LDE

4018A4
9945836

320,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX9565

ARREARLRIY

Toro

01/16 - ...

Exceto Diesel

DE

LDE

51967456
52048175Part
52048176Part

302,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

FORD

AX2008

AX4006

AX4007

Aplicacao

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

Escort
Verona

01/93 - 12/96
01/93 - 12/96

DM

LDE

81249008
547419803B
86AU3519AA

322,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

Escort
*Escort
Verona

01/83 - 12/92
01/93 - 12/96
01/83 - 12/92

*Hobby

DM

LDE

547407151
0SA3932115

312,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

1/2"
x20,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

Escort
*Escort
Verona

01/83 - 12/92
01/93 - 12/96
01/90 - 12/92

*Hobby

DHM

LDE

6127726
542419803
87AB3L519BA

292,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

1/2"
x20,0

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

Escort
Verona

01/93 - 12/03
01/93 - 12/03

DH

LDE

81249009
547419803
91AB3L519CB

309,60

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

Courier
Fiesta
Ka

01/94 - 12/96
01/94 - 12/95
01/97 - 12/07

DHM
DHM
DH

LDE

92FB3L519BB
92FBFB3L519BB
XS5C3L519AA

298,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.
1/2"
x20,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

p -] > >
X X X
B £ B
S S S
(] ~ o

Courier

*Escort
**Fiesta

Verona

01/97 - ...

01/93 - 12/03
01/96 - 12/07
01/93 - 12/02

*ZTEC
**Street

DM

DH
DHM

DH

LDE

1044014
81249006
1J0422807B
96FB3L519BA
96FU3L519AB

308,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




TERMINAIS AXIAIS

FORD

Aplicacao

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX4054

Ranger
Explorer

01/98 - 12/12
01/95 - 12/03

DH

LDE

F57C3280HC
F57Z3280AA

258,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX4121

Focus

01/00 - 12/05

DH

LDE

1085520
98AG3L519AA
A99B2204

342,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX4184

*EcoSport
Fiesta
Ka

01/03 - 12/12
01/02 - 12/14
01/08 - 12/13

*4x2

DH
DH
DHM

LDE

256C3280LB
75553280AA

274,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x,1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x,1,5

Fiesta

01/02 - 12/14

Personnalité,
Supercharger

DM

LDE

25653L519AA
25953L519AA

291,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

Ka

01/97 - 12/07

DM

LDE

98KU3L519AA

298,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.
1/2"
x20,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

> > >
X X x
5 g £
= 3 :

Courier
*Fiesta

01/99 - ...
01/99 - 12/07

*Class, Street

LDE

XS6C3L519BA

308,7

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

FORD

Aplicacao Ano Observacéo DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

AX4279

205,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Belina 01/70 - 12/91 DHM

Corcel 01/68 - 12/86 DM ok 86EU3280A1A

Del Rey 01/81 - 12/91 DHM 86EU3280A2A
Pampa 01/82 - 12/97 DHM

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M12X1,0

AX4287

345,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Focus 01/06 - 12/09 DH LDE 55473280AA M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX4291

180,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Fusion 01/06 - 12/10 DH LDE 6E5Z3280AA M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M18x1,5

293,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

AVZ63280E

Focus 01/09 - 12/13 DH | LDE | 4M513151948B

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX4372

383,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Transit 01/09 - 12/14 DHM LD 6C113L519BA M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M20x1,5

298,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

*Fiesta 01/11 - ... * New Fiesta
“rKa 01/14 - ... “ Novo DE | LDE BE8Z3280A M14x1,5
Rosca

Traseira
Int./Ext.

AVAVARI VAR

M14x1,5




TERMINAIS AXIAIS

Aplicacao Ano Observacéo DHM Lado N° Original

AX4529 a0

Medidas
(mm)

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

EcoSport 01/13 - ... DE LDE CN153280AA M14x1,5

[

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

GENERAL MOTORS
Aplicagao Ano Observacgao DHM Lado N° Original

AX3010 244,0

Medidas
(mm)

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.
Chevette 01/73 - 12/94

Chevy 500 01/83 - 12/95 DHM | LDE
Marajé 01/80 - 12/89

7317075

7333415 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX3012

323,0

Rosca
Dianteira
Corsa 01/94 - 12/99 Int./Ext.
Corsa Classic 01/96 - 12/03 322155
Corsa Pick-Up 01/95 - 12/03 DHB DHM LDE 322158 M12x1,5
Corsa Wagon 01/96 - 12/02 1535060
Tigra 01/97 - 12/00 " _Rosca |

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX3027

344,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Vectra 01/97 - 12/05 Sem respiro DH LDE 90498182 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX3064 344,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

/LT

Vectra 01/97 - 12/05 Com respiro DH LDE 324186 M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5




AEN
bl 14

GoD

General Auto Parts

Aplicacéao Ano Observacéo DHM Lado N° Original Me?&ﬁas
AX3067 323,0
Celta 01/01 - 12/15 _Rosca
Corsa 01/94 - 12/01 Dianteira
Corsa Classic 01/99 - 12/14
Corsa Pick-Up 01/95 - 12/03
H Corsa Wagon 01/99 - 12/02 DM LDE 93296754 M14x1,5
Montana 01/11 - ... -
Prisma 01/06 - 12/12 oSca
Tigra 01/97 - 12/00 sl
M14x1,5
AX3070 283,0
Celta 01/01 - 12/15 )
Corsa 01/94 - 12/01 Int./Ext.
Corsa Classic 01/99 - 12/14
_ Corsa Pick-Up 01/95 - 12/03 DHB DH | LDE 93296755 M14x1,5
Corsa Wagon 01/99 - 12/02
Prisma 01/06 - 12/12 Nosea
Tigra 01/97 - 12/00 Traseira
Int./Ext.
M14x1,5
AX3076 282,0
_Rosca
Dianteira
Int./Ext.
Astra 01/99 - 12/11 DH
Vectra 01/06 - 12/11 DEH
h *Vectra 01/07 - 12/11 *GT DH LDE 93284991 M14x1,5
Zafira 01/01 - 12/12 DEH
Rosca
Traseira
Int./Ext.
M18x1,5
AX3169 s o
Rosca
Dianteira
Corsa 01/94 - 12/99 Int. /Ext.
Corsa Classic 01/96 - 12/14 322158
Corsa Pick-Up 01/95 - 12/99 DH LDE 26032284 M12x1,5
Corsa Wagon 01/97 - 12/99 93358092
Tigra 01/97 - 12/00 Rosca
Traseira
Int./Ext.
M14x1,5
AX3177 s 6
Rosca
Dianteira
Int./Ext.
*Corsa 01/02 - 12/12
Sl =—————ma Meriva 01/02 - 12/12 *Novo DH | LDE 93388624 | M14x1,5
Montana 01/04 - 12/10
Rosca
Traseira
Int./Ext.
M18x1,5
AX3178 299,5
Rosca
Dianteira
Int./Ext.
*Corsa 01/02 - 12/12 DM
L e ——— — Meriva 01/02 - 12/04 *Novo DE | LDE 93388623 | M14x1,5
Montana 01/04 - 12/05 DM
Rosca
Traseira

Int./Ext.

M14x1,5




TERMINAIS AXIAIS

GENERAL MOTORS

Aplicagao

Ano

Observacéo DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX3289

Corsa
Montana

01/05 - 12/11
01/05 - 12/10

DE
DM

LDE

93339685

297,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX3365

Agile
Montana

01/09 - 12/14
01/11 - ...

DHM
DH

LDE

94737106
94737107

275,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX3487

Montana

01/11 - ...

DH

LDE

94754803

281,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX3494

Cobalt
Oonix
Prisma
Sonic
Spin

01/11 - 12/16
01/12 - 12/16
01/13 - 12/16
01/12 - 12/14
01/12 - 12/16

Torque max de
aperto do DH
copo = 75Nm

LDE

95218372

328,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX3497

Cruze

01/11 - 12/16

DH

LDE

13286687

291,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX3517

AR RIvARIVA

S10
Trailblazer

01/12 - 12/16
01/13 - 12/16

4x2; 4x4 DH

LDE

52100209
94772911

320,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M18x1,5




P APDr

General Auto Parts

GENERAL MOTORS
Aplicacéo Ano Observacao DHM Lado N° Original

AX3633 266,0

_Rosca
Dianteira
Int. /Ext.

Medidas
(mm)

Celta 01/12 - 12/16 DH LDE 52098180 Part | M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX4028 308,0

Rosca
Dianteira
1044014 Int./Ext

81249006
Corsa 01/94 - 12/99 ZF DM LDE 1J0422807B M14x2,0
96FB3L519BA

96FU3L519AB Rosca

Traseira
Int./Ext.

[T

M14x1,5

HONDA

Aplicacédo Ano Observacéo DHM Lado N° Original
AX8072 169,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Medidas
(mm)

Civic 01/91 - 12/00 DH LDE 53010SR3010 M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M12x1,25

AX8168 165,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Civic 01/96 - 12/00 DH LDE 53010504000 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX8211 g

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

s 53010SEL00O3
Fit 01/03 - 12/08 DH LD 53010SEL003 M12x1,25
Rosca

Traseira
Int./Ext.

LT

M18x1,5




TERMINAIS AXIAIS

HONDA

Aplicacao

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX8270

N\

Civic

01/01 -12/06

DH

LDE

53521S5A003

502,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,25

AX8288

ot

New Civic

01/06 - 12/11

DH

LDE

53010SNAAO1

175,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M18x1,5

AX8313

Fit

01/03 - 12/08

DH

LE

53011SELOG3

214,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M12x1,25

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M18x1,5

AX8391

Civic

01/06 - 12/11

New Civic; Si 2.0

DE

LDE

53610SNRAO1

175,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M20x1,5

AX8606

ARLY

01/16 - ...

2WD

DE

LDE

53010T7SMo1

273,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

HYUNDAI
Aplicacéo Ano Observacao DHM Lado N° Original

AX9043 297,0

Medidas
(mm)

Rosca
Dianteira
5654243001 i 566

H1 01/97 - ... 577294A000
H100 01/87 - 12/03 DH LDE MB350577 M14x1,5
Porter 01/96 - ... NB350577

NB532281 Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX9297 o0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

577242
Tucson 01/05 - 12/17 DH LDE 577242E000 M16x1,5
0K01132260A
Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX9327 o0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

HR 01/04 - ...

Porter HR 01/04 - DH LDE 577304F000 M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX9349 163,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

130 01/07 - 12/12 5654024000

130 CW 01/07 - 12/12 DH | LDE 565402H000 | 1XLs>

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX9539 sso

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

e g};}% T DH | LDE | 5654015000  M14x1,5

ARIVAVAVA

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5




TERMINAIS AXIAIS

IVECO

Aplicacao

Ano Observacéo

DHM

Lado N° Original Me?&ﬂas

AX9075

Ny

Daily

01/97 - 12/07

DH

331,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

9983325

LOE 42532977

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX9442

Daily

; Apo6s Chassi
01/09 e 8411926

DHM

342,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

LDE 93852368-Part | M18x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M206x1,5

JEEP

Aplicagao

Ano Observacéo

DHM

Lado N° Original Me?&ﬂas

AX9565

| AX9565 4
G

Compass
Renegade

01/17 - ...
01/15 - ...

DE

302,0

Rosca
Dianteira
Int./Ext.
51967456
LDE 52048175Part M14x1,5
52048176Part

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

KIA

Aplicacao

Ano Observacao

DHM

Lado N° Original Me?$gas

AX9023

Besta

01/93 - 12/98

DH

183,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

LDE 508332115 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M17x1,0




P APDr

General Auto Parts

Aplicagao

Observagao

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX9109

Besta GS
Bongo K-2500
Bongo K-2700

01/01 - 12/05
01/01 - ...
01/01 - 12/12

DHM
DM
DM

LDE

0K72A32270A

278,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M18x1,5

AX9297

/1/1

Sportage

01/04 - 12/10

DH

LDE

577242
577242E000
0K01132260A

245,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

MERCEDES BENS

Aplicacéo

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX9048

Sprinter

01/97 - 12/11

DH

LDE

9014600155
90140600155

388,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX9380

/1IN

Sprinter

01/12 - ...

DH

LDE

9064600055

400,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M18x1,5




TERMINAIS AXIAIS

MITSUBISHI

Aplicacao Ano Observacéo DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX9043

N

L300 01/95 - 12/00 DH

LDE

5654243001
577294A000
MB350577
NB350577
NB532281

297,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

NISSAN

Aplicagao Ano Observacgao DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX9329

Frontier 01/08 - 12/16 DHM

LDE

D8521-EB70A

198,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

Grand Livina 01/09 - 12/14
Livina 01/09 - 12/14 *Hatch, Sedan DH
*Tilda 01/06 - ...

LDE

48521-3U025

200,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M12x1,25

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX9546

AX9333

March 01/11 - 12/13

Versa 01/12 - ... DH

LDE

485211HKOA
D85211HAGA

228,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M12x1,25

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

PEUGEOT

Aplicacao

Ano Observacéo

DHM

Lado N° Original

Medidas
(mm)

AX1062

806

01/94 - 12/00

DH

3812A4

LDE 9947713

309,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX5134

406

01/97 - 12/03

DM

7701471124

LDE 7701472113

305,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M12x1,0

206

*206

207
Hoggar

01/01 - 12/09
01/05 - 12/09
01/08 - 12/13
01/10 - ...

*SW

DHM

LDE 3812C5

301,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX6196

307

01/01 - 12/11 Até Chassi 10310

DH

LDE 3812E0

324,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX7077

Boxer

01/94 - ...

DH

4018A4

LDE 9945836

320,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX7119

ARIVARR WA VA

Partner

01/99 - ...

DHM

96048214
LDE 3812C0
3812C0

339,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M12x1,0




TERMINAIS AXIAIS

PEUGEOT
Aplicacao Ano Observacéo DHM Lado N° Original

AX7305 342,0

Medidas
(mm)

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

307 01/01 - 12/11 Apés Chassi 160311 DH LDE 3812E5 M14x1,5

i

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

RENAULT

Aplicagao Ano Observacgao DHM Lado N° Original

AX5014 240,0

Medidas
(mm)

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Clio 01/99 - ... DH LDE 7701471144 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX5102

294,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Mégane 01/99 - 12/05

Scénic 01/99 - 12/07 DH LDE 7701471844 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M12x1,0

AX5115

301,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Clio 01/99 - ...
Kangoo 01/98 - ... DH LDE
Symbol 01/09 - ...

7701472120

7701471125 | "AXLS

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M12x1,0

AX5134 305,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Clio 01/99 - ...
Kangoo 01/98 - ... DM LDE
Symbol 09/01 - 12/13

7701471124

7701472113 | "AXL.5

ARLVARE

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M12x1,0




P APDr

General Auto Parts

RENAULT

Aplicacéao Ano Observacéo DHM Lado N° Original

Medidas
(mm)

AX5188

176,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Master 01/02 - 12/12 DH LDE 7701478762 M16x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX5301

215,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Grand Scénic 01/07 - ...
Mégane 01/03 - ... DHM LDE 7701474448 M14x1,5
Mégane Grand Tour 01/07 - ...

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX5315

190,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Logan 01/07 - 12/13 Mecanismo

Sandero 01/07 - 12/13 TRW Brasil DH LDE 6001551453 Midxt,5

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX5404

194,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Logan 01/07 - 12/13 X
Sandero 01/07 - 12/13 Mecanismo Europeu  DHM LDE 6001550441 M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M12x1,0

AX5496

205,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Captur 01/18 - ...
Duster 01/11 - ... DH LDE 8201108350 M14x1,5
Oroch 01/16 - ...

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M16x1,5

AX5559

194,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

Logan 01/13 - ...

Sandero 01/14 - DHM LDE 485213172R M14x1,5

ARARARIVARE

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




TERMINAIS AXIAIS

TOYOTA

AX9065

AX9285

AX9402

Aplicacao

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

Corolla
RAV4

01/92 - 12/02
01/94 - 12/00

DH

LDE

4550319135
4550319215
4550329365
4550339075

317,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

Corolla
Fielder

01/02 - 12/08
01/04 - 12/08

DH

LDE

4550302070

273,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M15x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

Hilux Pick-Up
Hilux SW4

01/05 - 12/15
01/05 - 12/15

Torque max de
aperto do
copo = 75Nm

DH

LDE

4550309340

295,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M15x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

/UILTE/

Corolla

01/08 - ...

DE

LDE

4551002220Part

273,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M15x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

VOLKSWAGEN

AX2008

Aplicagao

Ano

Observacao

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

Logus
Pointer

01/93 - 12/96
01/93 - 12/96

DM

LDE

81249008
547419803B
86AU3519AA

322,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

Aplicacao Ano Observacéo DHM Lado N° Original Me?&ﬁas
Rosca
Dianteira
Int./Ext.
\ Golf 01/91 - 12/99 Série III DH | LDE 1H04228218 | M14x1,5
Rosca
Traseira
Int./Ext.
M14x1,5
Rosca
Dianteira
Int./Ext.
. 6K0422803
\ Polo Classic 01/96 - 12/01 DH | LDE | sionmaorn | M14x1,5
Rosca
Traseira
Int./Ext.
M14x1,5
AX2097 321,0
Rosca
Dianteire
Bora gi;gg - 12/65 130422807A
S e — 2 DH | LDE 1304228078 | M14x1,5
Jetta 01/98 - 12/09 13042280 7F
New Beetle 01/98 - 12/10
Rosca
Traseira
Int./Ext.
M16x1,5
AX2192 0.6
CrossFox 01/05 - ... Diﬁgig%ra
Fox 01/03 - ... Int./Ext.
Gol 01/08 - ...
h Polo 01/02 - ... cremalheira M15X1,5 DH LDE 2832%;2?3? M14x1,5
Saveiro 01/09 - ...
SpaceFox 01/06 - 12/19 Rosca
Voyage 01/08 - ... Tﬂ?_s/egltr_a
M16x1,5
AX2265 037
.Rosca
CrossFox 01/05 - ... DH PREmEETE
Fox 01/03 - ... DM ——T
Gol 01/08 - ... DM 6QE419810
'“ Polo 01/02 - 12/06 pu | 'DE 6004238938 M14x1,5
Saveiro 01/09 - 12/13 DM EErr—
Voyage 01/08 - ... DM Traosseciara
Int./Ext.
M14x1,5
AX2300 310,0
Rosca
Bora 01/06 - ... D}Epygira
Eo{f 01/08 - ... *Inclusive —
*Go 01/14 - ... Variant
h Jetta 01/06 - 12/10 **Inclusive CC DE LDE 1K0423810A H16x1,5
**Passat 01/05 - ... e Variant ~roces
1 0SCa
Tiguan 01/07 - 12/17 Troesira
Int./Ext.

M16x1,5




TERMINAIS AXIAIS

VOLKSWAGEN

Aplicagao

Ano

Observacao

DHM

Lado N° Original

Medidas
(mm)

*Gol
*Saveiro
Voyage

01/08 - ...
01/09 - ...
01/08 - ...

*G5
cremalheira M14x1,

5 DHM

LDE 6R0423810

300,0

Rosca

Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX2547

Up!

01/14 - ...

DE

LDE 150423810A

306,0

Rosca

Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX2567

Saveiro

01/14 - ...

DM

LDE 500419810

320,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX2611

[UTETE T

Fox
CrossFox

01/14 - ...
01/15 - 12/19

DE

LDE 571423057A

297,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x1,5

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX4006

Ny

Apollo

01/90 - 12/92

DM

547407151

LDE 0SA3932115

312,0

Rosca

Dianteira
Int./Ext.

1/2"
x20,0

Rosca

Traseira
Int./Ext.

M14x1,5

AX4007

sl e ———

Apollo

01/90 - 12/92

DHM

6127726
LDE 542419803
87AB3L519BA

292,0

.Rosca
Dianteira
Int./Ext.

1/2"
x20,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




P APDr

General Auto Parts

VOLKSWAGEN

Aplicacéo

Ano

Observacéo

DHM

Lado

N° Original

Medidas
(mm)

AX4009

I'll}llllllllllllllllil.ll

Logus
Pointer

01/93 - 12/96
01/93 - 12/96

DH

LDE

81249009
547419803
91AB3L519CB

309,0

_Rosca
Dianteira
Int./Ext.

M14x2,0

Rosca
Traseira
Int./Ext.

M14x1,5




TERMINAIS AXIAIS

TABELA DE EQUI\IALENCIA

CcODIGO GAP VIEMAR NAKATA TRW DRIVEWAY BORTEC PERFECT D’PAULA
AX9023 680023 N99009 NT NT BA8023 BRD3258 DP-126
I
AX2097 680097 N1063 JARB0OO19 BD4857 BA8097 BRD9865 DP-079
AX2300 680300 N97018 JARBO126 NT BA8300 NT DP-259
AX2363 680363 N97006 JARB0OO17 BD5350 BA8363 BRDO815 DP-249
AX1062 680062 N96008 JARB0O0O47 BD4595 BA8062 BRD2369 DP-059
AX6196 680196 N99112 JARB0043 BD5793 BA8196 BRD0O196 DP-180
AX6212 680212 N99110 JARB0OO50 BD5048 BA8212 BRD2147 DP-203
AX7077 680077 N96012 JARB0O135/0018 BD4764 BA80O77 BRD2785 DP-060
AX7119 680119 N99023 JARB0OO56 BD4920 BA8119 BRD2146 DP-220
AX7305 680305 N99111 JARB0OO15 BD5349 BA8305 BRD0O305 DP-301
AX1002 680002 N96031 JARB0OO37 BD3859 BA8002 BRD4550 DP-052
AX1003 680003 N6015 JARB0O0OO2 BD3824 BA8003 BRD4547 DP-053
AX1013 680013 N96011 JARB00O34 BD4484 BA8013 BRD2362 DP-055
AX1022 680022 N644 JARB0O0OO1 BD4677 BA8022 BRD4529 DP-067
AX1029 680029 N6018 JARB0021 BD4186 BA8029 BRD4558 DP-057
AX1037 680037 N634 JARB0020 BD5306 BA8037 BRD4530 DP-054
AX1042 680042 N6019 JARB0026 BD4187 BA8042 BRD4540 DP-058
AX1062 680062 N96008 JARB0047 BD4595 BA8062 BRD2369 DP-059
AX1096 680096 N96009 BLS3921 BD4678 BA8096 BRD4538 DP-068
AX1189 680189 N96005 JARBOO55 BD4914 BA8189 BRD0O189 DP-069
AX1203 680203 N96025 JARB0O0O60 BD4938 BA8203 BRD0203 DP-071
AX1281 680281 N96020 JARB0OO73 BD5024 BA8281 BRD0O281 DP-073
AX1320 680320 N96029 JARB0OO16 BD5218 BA8320 BRD1002 DP-050
AX1382 680382 N96028 JARB0OOO9 BD5233 BA8382 BRD9329 DP-256
AX1502 680502 N96036 JARB0OO11 BD5776 BA8502 BRD0O107 DP-275
AX5014 680014 N99027 JARBO115 BD5790 BA8014 BRD2560 DP-061
AX7077 680077 N96012 JARB0135/0018 BD4764 BA80O77 BRD2785 DP-060
AX9565 680565 N99277 NT NT NT BRD2404 DP-416
e T e
AX2008 680008 N2003 JARB0O044 BD3492 BA800O8 BRD5255 DP-029
AX4006 680006 N92009 JARB0O0O41 BD4278 BA800O6 BRD0220 DP-026
AX4007 680007 N92006 JARB0OO67 BD2901 BA80O7 BRD5230/5265 DP-027
AX4009 680009 N2006 JARB0OO53 BD3503 BA800O9 BRD5250/6385 DP-030
AX4017 680017 N2096 JARB0036 BD4457 BA80O17 BRD5285 DP-032

AX4028 680028 N2097 JARB0052/0022 BD4442 BA8028 BRD5270 DP-002/003
AX4054 680054 N2121 JARB0OO12 BD5120 BA8054 BRD3280 DP-035
AX4121 680121 N2127/2128 JARB0042 BD5034 BA8121 BRD4512 DP-038
AX4184 680184 N92005 JARB0O004 BD4932 BA8184 BRD1723 DP-028
AX4185 680185 N92012 JARB0024 BD4930 BA8185 BRD5110 DP-031
AX4239 680239 N92013 JARB0064 BD5794 BA8239 BRD0O239 DP-075
AX4241 680241 NT JARB0O52 BD5795 BA8241 BRD5280 DP-385
AX4279 680279 N2022 JARB0O0O38 BD3863 BA8279 BRD5235 DP-025
AX4287 680287 N92074 JARB0OO77 NT BA8287 BRD0287 DP-076
AX4291 680291 N92072 NT NT BA8291 BRD0O291 DP-309
AX4360 680360 N92022 JARB0OO59 BD5533 BA8360 BRDO360 DP-237
AX4372 680372 NT JARBO112 BD5322 BA8372 BRD5112 DP-217
AX4409 680409 N92033 JARB0O124 BD5535 BA8409 BRD0O339 DP-297

AX4529 680529 NT NT NT BA8529 BRD0O221 DP-341




P APDr

General Auto Parts

TABELA DE EQUIVALENCIA

CcODIGO GAP VIEMAR NAKATA TRW DRIVEWAY BORTEC PERFECT D’PAULA
AX3010 680010 N3001 JARB0OO35 BD3890 BA8010 BRD1001 DP-001
AX3012 680012 N3011 JARB0028 BD4145 BA8012 BRD5680 DP-004
AX3027 680027 N93009 JARB00O54 BD4503 BA8027 BRD7980 DP-013
AX3064 680064 N92011 JARB0040 BD5792 BA8064 BRD8500 DP-011
AX3067 680067 N93005 JARB0OOO3 BD4495 BA8067 BRD5605 DP-006
AX3070 680070 N93008 JARBOOOS BD4496 BA80O70 BRD6408 DP-005
AX3076 680076 N93004 JARB0OO13 BD4523 BA8076 BRD6300 DP-009
AX3169 680169 N93003 JARB0032 BD5774 BA8169 BRD3358 DP-003
AX3177 680177 N93006 JARB0014 BD4855 BA8177 BRD2568 DP-007
AX3178 680178 N93007 JARB0049 BD4852 BA8178 BRD0O178 DP-008
AX3289 680289 N93020 JARBOO61 BD5796 BA8289 BRD0O289 DP-023
AX3365 680365 N93057 JARB0OO90O BD5320 BA8365 BRD0O365 DP-247
AX3487 680487 N93023 JARB0O0O69 BD5320 BA8487 BRD0318 DP-368
AX3494 680494 N93025 JARB0OO39 BD5536 BA8494 BRD0O312 DP-267
AX3497 680497 N93034 JARB0O101 BD5771 BA8497 BRD0O314 DP-365
AX3517 680517 N93045 JARB0O0O99 BD5539 BA8517 BRD9330 DP-240
AX3633 680633 NT NT NT NT NT DP-424
AX4028 680028 N2097 JARB0052/0022 BD4442 BA8028 BRD5270 DP-002/003

L e
AX8072 680072 N99015 JARB0O129 BD4705 BA8072 BRD8955 DP-128
AX8168 680168 N99114 JARB0OO74 BD5881 BA8168 BRD2763 DP-129
AX8211 680211 N99016 JARB0O0O62 BD5046 BA8211 BRD0O211 DP-083
AX8270 680270 N99115 BLS4359 BD4726 BA8270 NT DP-291
AX8288 680288 N99166 JARB00O33 BD5326 BA8288 BRD0288 DP-084
AX8313 680313 N99078 JARB0OO63 NT BA8313 BRD0O313 DP-085
AX8391 680391 N99212 JARBOO57 NT BA8391 BRD0414 DP-096
AX8606 680606 N99252 NT NT NT NT NT
AX9043 680043 N99017 JARB0O082 BD5312 BA8043 BRD8325 DP-292
AX9297 680297 N99124 JARBOO70 BD5327 BA8297 BRD1036 DP-108
AX9327 680327 N99099 JARB0O068 BD5772 BA8327 BRD0O327 DP-116
AX9349 680349 N99103 JARB0O0O93 BD5319 BA8349 BRD5654 DP-238
AX9539 680539 N99160 JARBO100 BD5542 BA8539 BRD2109 DP-353

T T e
AX9075 680075 N99028 JARB0OO83 BD5314 BA8Q75 BRD3333 DP-045
AX9442 680442 N99309 JARB0O0O89 NT BA8442 BRD2206 NT

T e
AX9565 680565 N99277 NT NT NT BRD2404 DP-416

e e e
AX9023 680023 N99009 NT NT BA8023 BRD3258 DP-126
AX9109 680109 N96010 JARBOO75 BD5316 BA8109 BRD8866 DP-098
AX9297 680297 N99124 JARBOO70 BD5327 BA8297 BRD1036 DP-108
AX9048 680048 N99021 JARB00O10 BD5070 BA8048 BRD2541 DP-148
AX9380 680380 N95006 NT NT BA8380 BRD3003 DP-361
AX9043 680043 N99017 JARB0OO82 BD5312 BA8043 BRD8325 DP-292

T s
AX9329 680329 NT JARB0084 NT BA8329 BRD0O329 DP-234
AX9333 680333 N99165 JARB0OO8O BD5531 BA8333 BRD3303 DP-417

AX9546 680546 N99095 JARBO114 BD5543 BA8546 BRD0O333 DP-363




TERMINAIS AXIAIS

TABELA DE EQUI\IALENCIA

CcODIGO GAP VIEMAR NAKATA TRW DRIVEWAY BORTEC PERFECT D’PAULA
AX1062 680062 N96008 JARB0O0O47 BD4595 BA8062 BRD2369 DP-059
AX5134 680134 N99013 JARBOO65 BD4665 BA8134 BRD9852 DP-171
AX6116 680116 N99019 JARB0OOO7 BD4679 BA8116 BRD9901 DP-211
AX6196 680196 N99112 JARB0043 BD5793 BA8196 BRD0O196 DP-180
AXT7077 680077 N96012 JARB0135/0018 BD4764 BA80O77 BRD2785 DP-060
AX7119 680119 N99023 JARB0OO56 BD4920 BA8119 BRD2146 DP-220
AX7305 680305 N99111 JARB0OO15 BD5349 BA8305 BRD0O305 DP-301
AX5014 680014 N99027 JARBO115 BD5790 BA8014 BRD2560 DP-061
AX5102 680102 N99031 JARB00O45 BD4671 BA8102 BRD5542 DP-168
AX5115 680115 N99025 JARB0027 BD4668 BA8115 BRD9853 DP-170
AX5134 680134 N99013 JARB0O0O65 BD4665 BA8134 BRD9852 DP-171
AX5188 680617 N99215 JARB0OO58 NT BA8188/8344 BRD0188 DP-172/255
AX5301 680301 N99130 JARB0OO51 BD5797 BA8301 BRD2234 DP-161
AX5315 680315 N99098 JARB0025 BD5180 BA8315 BRD0O315 DP-169
AX5404 680404 N99418 JARB0O0O66 BD5798 BA8404 BRD0O506 DP-318
AX5496 680496 N99163 JARB0O0O96 BD5538 BA8496 BRD0O613 DP-244
AX5559 680559 N99216 JARB0188 NT BA8559 BRDO616 DP-419
AX9065 680065 N99034 JARB0O030/0081 BD4719 BA8065 BRD6525 DP-166
AX9205 680205 N99089 BLS4364 BD5351 BA8205 BRD0205 DP-290
AX9285 680285 N99109 JARB0OOO8 BD5530 BA8285 BRD9435 DP-195
AX9402 680402 N99100 JARB0031 BD5534 BA8402 BRD0O206 DP-261

e oy
AX2008 680008 N2003 JARB0044 BD3492 BA8008 BRD5255 DP-029
AX2032 680032 N97007 JARB0OO72 BD5348 BA8032 BRD8432 DP-078
AX2033 680033 N99032 JARB0048 BD5791 BA8033 BRD6516 DP-087
AX2097 680097 N1063 JARB0OO19 BD4857 BA8097 BRD9865 DP-079
AX2192 680192 N99033 JARB0O006 BD4935 BA8192 BRD5115 DP-088
AX2265 680265 N91001 JARB0029 BD4966 BA8265 BRD5120 DP-283
AX2300 680300 N97018 JARBO126 NT BA8300 NT DP-259
AX2363 680363 N97006 JARB0OO17 BD5350 BA8363 BRD0O815 DP-249
AX2547 680547 N97019 JARB0O184 BD5500 BA8547 BRD0814 DP-369
AX2567 680567 N97025 NT NT NT BRD0O819 NT
AX2611 680611 NT NT NT NT BRD0O817 NT
AX4006 680006 N92009 JARB0041 BD4278 BA8006 BRD0220 DP-026
AX4007 680007 N92006 JARBOO67 BD2901 BA8007 BRD5230/5265 DP-027

AX4009 680009 N2006 JARB0OO53 BD3503 BA8009 BRD5250/6385 DP-030




1 FLINTI A
WTWWGADN) [RF COMP DT R AT D OO D
bl Ly i

2 VAL L B S F AT
— e —— o — 1

e ks ke sl

st B

e
e

1 FLICAC AT VAR g

TRETEE okl P 1 5 . o o s o, e,
P s
[P ——
[ ————
ik e s My - By 18- ol
[r——
S~y ey
——
L i i Ko i i
Rt B LAl B e B T ikt s e
HER 1550 #04L: 1T

R, R A R

FElF ERO S J00E
e r e
oy e e
e e ]
e aa -

N P s
ey e m o
Bl P e

Seguranga

ocrooor INMETRO

e AR\
——— N4l
Al | 4

AD

Seguranca Seguranca G
eneral Auto Parts
V|l |V
INM??O INM??O

000 738/2016 007 739/2016




Al 14

General Auto Parts

+5511 2695 8487

Rua Joao Antonio de Oliveira, 688
Mooca - Sao Paulo SP
03111-001

vendas02@gapbr.com.br
gapbr.com.br

versao 2021-03



	CAPA1
	Página 1
	Página 2
	Página 3

	PIVOS-diagramado-PDF
	1: 4
	2: 5
	3: 6
	4: 7
	5: 8
	6: 9
	7: 10
	8: 11
	9: 12
	10: 13
	11: 14
	12: 15
	13: 16
	14: 17
	15: 18
	16: 19
	17: 20
	18: 21
	19: 22
	20: 23
	21: 24
	22: 25
	23: 26
	24: 27
	25: 28
	26: 29
	27: 30
	28: 31
	29: 32
	30: 33
	31: 34

	CAPA2
	Página 4

	TERMINAIS-diagramado-PDF
	1: 36
	2: 37
	3: 38
	4: 39
	5: 40
	6: 41
	7: 42
	8: 43
	9: 44
	10: 45
	11: 46
	12: 47
	13: 48
	14: 49
	15: 50
	16: 51
	17: 52
	18: 53
	19: 54
	20: 55
	21: 56
	22: 57
	23: 58
	24: 59
	25: 60
	26: 61
	27: 62
	28: 63
	29: 64
	30: 65
	31: 66
	32: 67
	33: 68
	34: 69
	35: 70

	CAPA3
	Página 5

	AXIAIS-diagramado-PDF
	1: 72
	2: 73
	3: 74
	4: 75
	5: 76
	6: 77
	7: 78
	8: 79
	9: 80
	10: 81
	11: 82
	12: 83
	13: 84
	14: 85
	15: 86
	16: 87
	17: 88
	18: 89
	19: 90
	20: 91
	21: 92
	22: 93
	23: 94
	24: 95
	25: 96
	26: 97
	27: 98

	CAPA4
	Página 6
	Página 7


